
AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşı-
oğlu'nun annesi Nermin Subaşıoğlu 78 yaşında ha-
yatını kaybetti. Anne Subaşıoğlu, Gümüşler
Mezarlığı'nda kılınan cenaze namazının ardından
son yolculuğuna uğurlandı. >> Haberi Sayfa 6’da
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>>Haberi Sayfa 9’da
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AK Parti Genel Başkan Yardımcısı
Nihat Zeybekci’nin partisinin Acıpa-
yam İlçe Danışma Meclisi toplantı-
sında sarf ettiği sözlere CHP’den
güçlü bir karşılık geldi. CHP’nin 19
ilçe başkanı ortak bir açıklama yayın-
ladı, Zeybekci’nin sarf ettiği sözlere
sert tepki gösterdi. Zeybekci’den

“AKP’li bir bakan eskisi” olarak söz
edilen açıklamada, söylediği “seviye-
siz ve ahlaken çirkin biri” ifadelerinin
siyasi nezaketsizliğin ötesinde bilinçli
bir itibarsızlaştırma girişimi olduğu
öne sürüldü. Açıklamada, “Siyaseten
tükenmiş ve çaresiz olma durumunun
dışa vurumudur” denildi. >> 5’te

CHP SES YUKSELTTi
HORZUM’A SAHiP CIKTI
CHP SES YUKSELTTi

HORZUM’A SAHiP CIKTI

AK PARTİLİ ZEYBEKCİ’NİN SÖZLERİNE YANIT 19 İLÇE BAŞKANINDAN GELDİ

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı
Bülent Nuri Çavuşoğlu, cenazelerin defin
süreçlerinde ciddi sorunlar yaşadıklarını
belirterek, eşitlik ve hakkaniyet vurgusu
yaptı. Başkan Çavuşoğlu, değin konu-

sunda mezarlık tercihi konusunda çok
ciddi sıkıntılar yaşadıklarını, hatır-gönül
ayrıcalığı yapılmadığını ve kişinin ikamet-
gahı hangi mezarlığı gösteriyorsa oraya
defnedildiğini söyledi. >>Sayfa 7’de

ÇAVUŞOĞLU, CENAZE DEFİNLERİNDE
TORPİL TALEPLERİNİ GÜNDEME GETİRDİ:

HAKKANiYETE UYMUYOR

Denizli’nin Çameli
ilçesinde sele kapıldığı
iddia edilen şahıs, yak-
laşık 4 kilometre ilerde
dere yatağında ölü bu-
lundu.Olay, Çameli il-
çesine bağlı Elmalı
Mahallesi’nde mey-
dana geldi. >>3’te

SELE KAPILAN BALIK ÇİFTLİĞİ ÇALIŞANININ
CESEDİ 4 KİLOMETRE İLERİDE BULUNDU

ÇAMELi’DE SEL CAN ALDI

Çameli’de bir süredir et-

kili olan şiddetli yağmur ve

beraberinde gelen sel ilçeye

zor anlar yaşatmaya devam

ediyor. İlçede oluşan yoğun

sel sularına dayanamayan Sa-

rıkavak Köprüsü, ağır hasar

aldı. Köprünün tabyasında

çökme meydana geldi, yarık-

lar oluştu. >>Sayfa 3’te

SARIKAVAK KÖPRÜSÜ HASAR ALDI

BAHAR RENKLERiYLE GELiYORBAHAR RENKLERiYLE GELiYOR

Pamukkale’nin Fatih
Mahallesi’nde bir evin ek-
lentisinde meydana gelen
yangın korku dolu anlar
yaşattı. Zamanında müda-
hale eden itfaiye ekipleri
alevlerin eve sıçramasını
önledi. >>Sayfa 3’te

Buldan’ın yüksek kesimlerinde etkili olan
yoğun yağışların ardından Yayla yolu ile Çatak ve
Aktaş mahallelerinde toprak kaymaları meydana
geldi. Kapanan yollar iş makineleriyle yeniden ula-
şıma açılıyor. >>Haberi Sayfa 7’de

YOLLARDA HEYELAN TEHLiKESi

Denizli'de sosyal medya
üzerinden tanışıp evlendiği
eşi için İstanbul'un karma-
şasını bırakıp köye yerleşen
Rabia Demirhan, azmiyle
takdir topluyor. Eşinin mer-
mer atölyesinde çıraklıkla
başlayan "İstanbullu
Gelin", şimdilerde CNC
torna tezgahının başında
mermeri sanat eserine dön-
üştürüyor. >>Sayfa 9’da

iSTANBULLU GELiN
MERMER USTASI OLDU

Denizli’de Sarayköy
Anadolu İmam Hatip Li-
sesi ve Sarayköy Ana-
dolu İmam Hatip
Ortaokulu öğretmen ve
öğrencileri, Ramazan ayı
etkinlikleri kapsamında
ilçe merkezinde yürüyüş
düzenleyerek geleneksel
Ramazan kültürünü ya-
şattı. >>Sayfa 9’da

SARAYKÖY SOKAKLARINDA
RAMAZAN COŞKUSU 

Denizli İdman Yurdu, 22 hafta mücadele-
sinde evinde ağırlayacağı grubun güçlü ekibi
Eskişehirspor’u ağırlayacak. Maçın hazırlıkla-
rını yoğun bir tempoda sürdüren Denizli tem-
silcisi, zirve yürüyüşüne devam edebilmek
için mutlak 3 puan hesabı yapıyor. >>11’de

KRiTiK MÜCADELE
HEDEF 3 PUAN

Vatan Partisi Eğitim Sekreteri Ahmet Gündüz, Milli
Eğitim Bakanlığı’nın okullara yönelik hazırladığı “Ra-
mazan etkinlik rehberi”ne tepki gösterdi. >>Sayfa 5’te

VATAN PARTiSi’NDEN
RAMAZAN REHBERi TEPKiSi Denizli Büyükşehir Belediyesi, hayata geçir-

diği “Eğitimde Fırsat Eşitliği Projesi” ile kentin
dört bir yanındaki gençlerin sınav hazırlık süre-
cine güçlü bir katkı sunuyor. LGS ve YKS’ye ha-
zırlanan 5 bin öğrenciye ücretsiz dijital eğitim
platformu desteği sağlanırken, proje hem akade-
mik başarıyı artırmayı hem de aile bütçesine des-
tek olmayı hedefliyor. >>Haberi Sayfa 8’de

BÜYÜKŞEHİR’DEN 5 BİN ÖĞRENCİYE

DiJiTAL EĞiTiM DESTEĞi

AK PARTİ DENİZLİ İL BAŞKANI 
MUHAMMET SUBAŞIOĞLU’NUN ANNESİ 

SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

ANNEYE ACI VEDA

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Denizli İl
Başkanı Av. Mehmet Ali Yılmaz, Ramazan aynın
başlaması nedeniyle mesaj yayımladı.>>6’da

MEHMET ALi YILMAZ’DAN 
RAMAZAN AYI MESAJI

MEHMET ALi YILMAZ’DAN 
RAMAZAN AYI MESAJI



Ramazan orucunun farz ibadetlerden olduğu
kitap, sünnet ve icmâ ile sabittir. Kur’ân-ı Ke-
rîm’de orucun farz kılındığını bildiren âyetlerin
meâli şöyledir: “Ey iman edenler! Sizden önce-
kilere farz kılındığı gibi sakınasınız diye size de
sayılı günlerde oruç farz kılındı. İçinizden hasta
veya yolcu olan başka günlerde sayısınca tutar.
Orucu tutmakta zorlananlara (zorlukla güç yeti-
rebilenlere veya güç yetiremeyenlere) bir yok-
sulun -günlük- yiyeceği kadar fidye gerekir.
Kim gönüllü bir iyilik yaparsa bu kendisi için
bir iyiliktir. Eğer bilirseniz orucu tutmanız sizin
için daha hayırlıdır. -O sayılı günler- doğruyu
eğriden ayırma, gidilecek yolu bulma konusun-
da açıklamalar ve insanlara rehber olarak
Kur’an’ın indirildiği ramazan ayıdır. Artık içi-
nizden kim bu aya yetişirse onu oruçlu geçirsin.
Kim de hasta veya yolcu olursa başka günlerde
sayısınca tutar. Allah sizin için kolaylık istiyor,
güçlük çekmenizi istemiyor. Sayıyı tamamla-
manız, sizi doğru yola iletmesine karşılık Al-
lah’ı tâzim etmeniz için ve umulur ki şükreder-
siniz diye -oruçla yükümlü tutup hükümlerini
açıklıyor-” (el-Bakara 2/183-185). Ayrıca rama-
zan orucu Hz. Peygamber’in imanın ve İslâm’ın
temellerini açıklayan meşhur hadislerinde (Bu-
hârî, “Îmân”, 2, 34, 37, 40; Müslim, "Îmân", 1,
19-22; Ebû Dâvûd, “Sünnet”, 16) İslâm’ın beş
şartı (rükün), Vedâ hutbesinde cenneti hak et-
mek için gerekli temel görevler (Müsned, V,
251; Tirmizî, “Cumʿa”, 80) veya dört temel iba-
det (Taberânî, Müsnedü’ş-Şâmiyyîn, II, 401-
402) arasında sayılmış, başlangıçtan itibaren İs-
lâm ümmeti bu ibadetin farz olduğu hususunda

ittifak etmiştir.

Oruç çEşİTlErİ NElErDİr?

İslâm’ın beş temelinden birini teşkil eden ve
farz olan ramazan orucu dışında emir veya tav-
siye edilmiş başka oruçlar da vardır. Öte yandan
belirli zamanlarda ve durumlarda oruç tutulması
yasaklanmış veya dinen hoş karşılanmamıştır;
hükümlerini topluca göstermek üzere bazı eser-
lerde orucun kısımları arasında yer verilmesi
bunların gerçek anlamıyla birer oruç çeşidi sa-
yılması anlamında değildir. Emir ve tavsiye edi-
len oruçlar zamanının belirli ve peş peşe tutul-
masının gerekli olup olmaması bakımından ayı-
rıma tâbi tutulmuştur. 

1. Emredilenler:
Ramazan orucunun gerek edası gerekse ka-

zâsı farz oruçlar grubuna girer. Ramazan orucu-

nu belirli şartlar içinde bozma, yanlışlıkla
veya kazâ ile adam öldürme, yemini boz-
ma, ihramlıyken avlanma veya vaktinden
önce tıraş olma, erkeğin belli bir ifade kul-
lanarak karısından kesin ayrılık yemini (zı-
hâr) yapıp bundan pişmanlık duymasına
bağlı kefâretlerin ifa seçenekleri arasında
yer alan oruçlar da bu grupta mütalaa edil-
miştir. Ramazan orucunun edası yalnız belli
vakitte mümkün olduğundan “muayyen
farz”, diğerleri istenilen mubah günlerde tu-
tulabildiği için “gayr-i muayyen farz” ola-
rak nitelendirilir. Kişinin dinen yükümlü ol-
madığı halde tutmayı adadığı orucun (nezir
orucu) hükmü Hanefîler’in terimiyle vâcip
olup hüküm sıralaması içinde farzdan bir

kademe aşağıda yer alır. Çoğunluğun terminolo-
jisinde ise farz ve vâcip kelimeleri genellikle eş
anlamlı kullanılır. Nezir orucu belirli zamanlar-
da tutulması adanmışsa “muayyen vâcip”, böyle
değilse “gayr-i muayyen vâcip” şeklinde anılır.
Hanefîler’e göre vâcip (adanmış) olan itikâfta
oruç tutulması vâciptir; Mâlikîler müstehap
olan itikafta da orucu şart koşarlar. Başlanmış
nâfile orucun bozulması halinde kazâ edilmesi
de Hanefîler’e göre vâciptir; Mâlikî mezhebin-
de hâkim kanaat bir özüre dayalı olmaksızın bo-
zulduğunda kazâ edilmesi gerektiği
yönündedir. 

2. Tavsiye edilenler:
Farz ve vâcip olmayan, fakat dinen yapılma-

sı tavsiye edilen oruçların hükmü fıkıh usulü te-
rimiyle menduptur. Fürû-i fıkıh eserlerinde ken-
di içinde ayırımlara da tâbi tutularak ve bir kıs-

mı eş anlamlı olmak üzere sünnet, mes-
nûn, mendup, müstehap, nefl, nâfile ve
tatavvu gibi terimlerle anılan bu oruçları
iki ana gruba ayırmak
mümkündür. a) Fazileti ve sevabı hak-
kında hadis bulunan ve belirli zamanlar-
da tutulması tavsiye edilen oruçlar (me-
selâ bk. Müslim, “Ṣıyâm”, 126-134,
181-182, 187-192, 196-197, 204; İbn
Mâce, “Ṣıyâm”, 41-42; Ebû Dâvûd,
“Ṣavm”, 60, 67). Bir günü oruçlu bir
günü oruçsuz geçirmek (savm-ı Dâvûd);
bazılarıyla ilgili ayrıntılarda mezheple-
rin farklı değerlendirmeleri bulunmakla
birlikte muharrem ayının dokuz ve
onuncu veya on ve on birinci günlerin-
de, Zilhicce ayının ilk sekiz gününde ve
hacda olmayanlar için dokuzuncu (are-
fe) gününde, şevval ayının altı gününde,
tercihen on üç, on dört ve on beşinci
günleri olmak üzere her kamerî ayın üç
gününde, her haftanın pazartesi ve per-
şembe günlerinde, haram aylar olarak
bilinen zilkade, zilhicce, muharrem ve
receb aylarında (Hanefîler’e göre terci-
hen bu ayların perşembe, cuma ve cu-
martesi günlerinde) ve şâban ayında
oruç tutmak bu grupta yer alır. b) Sayı-
lanlar dışında -oruç tutmanın mekruh
veya haram olmadığı günlerde- kişinin
kendi isteğiyle oruç tutması tavsiye
edilmiş olup bunlara dar anlamıyla “nâ-
file oruçlar” denir.  

Kaynak: islamansiklopedisi.org.tr
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Bir ramazan öncesi idi. Yaşlı bir tey-
zemizi ziyaret ettim. Hoş beş sonrası
kahve ikramı  

-Hoca efendi sevinçliyim dedi. 
-Sebebi dedim? 
-Malum ramazan yaklaştı, hanımların

iftar telaşı olur. Ne pişerlim diye ama
benim ki farklı dedi. 

-Hayırdır nedir sevincin dedim.
Şöyle cevap verdi. 

-Biz hanımlar her sene Kuran okuyo-
ruz.

- Ne güzel dedim.
-Ama biz biraz da sohbet ederiz, ko-

nuştuklarımızın fazla önemi yoktur. Ev-
latlardan, torunlardan beylerden, yapa-
cak olduğumuz yemeklerden falan
konuşuruz.

-İnsan konuşunca ferahlar biz de öy-
leyiz dedi.

Her er kişinin ramazanı farklı. Kimi
sevinir, kimi üzülür hayat böyle imtihan
dünyası. Kim neden üzülür denirse şöyle
derim. Bizzat yaşadım, hastalar, yaşlılar
geleni gideni olmayanlar, hapistekiler. 

Kısa bir tavsiye mi? Her şey zama-
nında yapılmalı. Başka yaptıklarımızın
zevkini çıkarmalı.

Gündüzünüz saim olsun.
Huzurunuz daim olsun.
Huzur sizin hakkınızdır;
Ömrünüze kaim olsun

***
Mevlâ bilir kullarını. 
Ezel çizer yollarını.

Emre muti olmayanın
Kırar kanat, kollarını..

***
Hakk emrine mutî’ ol sen.

Kur’ân için tuti ol sen.
Rabb’in verir selâmeti;
İkrarında kat’î ol sen.

***
Hakk’a kul ol, kulca yaşa.

Kılavuzlu yolca yaşa.
Kılavuzun Resul olsun;
Huzuru bul, bolca yaşa..

***
Bak Ramazan artısına.
Geldik işte ortasına.

Muallâkta kalır sanma;
Mevla, vurur tartısına.

***
Ramazan’ın başı rahmet
Ortasında var mağfiret

Sonu azat cehennemden
Hazır mıyız buna? Heyhat!

-muhacir bozkurt- 
Mustafa KÜTÜKCÜ

10.07.2014 – DENİZLİ. 

Ey iman edenler oruç size farz kı-
lındı umulur ki takvaya ersiniz” Bakara
2,183

“Mübarek Ramazan ayına kavuş-
tunuz. Yüce Allah bu ayda size oruç
tutmayı farz kıldı. Bu ayda sema (cen-
net) kapıları açılır, cehennem kapıları
ise kapanır ve şeytanların azgınları
bağlanır.” (Nesâî, Sıyâm, 5)

BiR AYEt BiR HAdiS 

HUZUR AYI
RAMAZAN

islâm’da OruC nedir ?
İslâmiyet’te başka oruç çeşitleri de bulunmakla birlikte belirli şartlar çerçevesinde her müslüman için zo-
runlu bir ibadet niteliğinde olanı hicretin 2. yılı Şâban ayında (Şubat 624) farz kılınan Ramazan orucudur.

aaa ANILAR aaa 

FArZ NEDİr?
Kelime olarak bir şeyi kesinleş-

tirmek demektir. Gerekli manasına
da gelir. Dinin mükelleften yapılma-
sını kesin ve bağlayıcı şekilde iste-
diği fiili ifade eder. Namaz zekât
oruç ve hac ibadeti farzdır.

FIKIH KÖŞESİ

Evden ayrılırken geride kalanlara
“haydi, ben kaçtım”, 
“bay bay”, 
“hadi öptüm !”Yerine.
“Allah’a ısmarladık”, 
“Allah'a emanet olun” demeliyiz; 

BİZDEN TAVSİYE

Her işimizi biz Rahman ve Rahim olan Allah'ın
adıyla başlarız. Sonra, bilir ve inanırız ki ikinci
tavrımız Hamd olsun deriz. Niçin?  Yüce Allah’ın
ni’metlerinden başka nimet yoktur. Hamd övül-
meye layık olan Allah'a mahsustur. Salât ve se-
lam, O'nun yaratıklarının en hayırlısı olan Mu-
hammed'e ve ailesine olsun!

Evet, Ramazan ayındayız ve bu ayın en be-
lirgin, bilinen hatırlanan hatırlatan oruç ibadetidir.
Evet… Oruç bir nimettir, tarifini şöyle yapmışlar.
“Kendisiyle bir garaz ve karşılık değil de, iyilik ve
fayda kastedilen şeydir.” Oruç hasenedir, Kuran
on sevap ve günahlardan silinmesidir der.

Bir ramazan ayına ulaştığımız için ayrıca se-
vinçliyiz. Çünkü Ramazan ayı vahyin başlangıcı
ve hicretin ikinci yılından itibaren Oruç farz kılın-
mış. O yıl Bedir zaferi ve Hz. Ali ve Fatıma vali-
demizin evlilikleri gerçekleşmiş. Bizim sevincimiz
Hz. Muhammed’in sevinmesi iledir, O sevinmiş
biz de ortak oluruz. İftar ile sevincimiz artacak, mi-
demiz ayrı bayram yapacak.

Neler yapacağız? Oruç tutacağız, farz olan
namazlar yanında teravih kılacağız ve fıtır sada-
kası vereceğiz. Kısaca bir canlılık olacak. Birden
fazla kazanımız olacak, ne güzel değil mi? İnşal-
lah!

Ramazan ayı geldi diye sevinenlerimiz var.
Ama bildiğimiz bir ibadet oluşundan dolayı fazla
heyecanlanmayan kesim de var. O zaman ne
yapalım, neyi bilelim ki coşku olsun?“Allah Muh-
sinleri sever” bu kelime duyarlı bir müminler Allah’ı
sevdiklerinden dolayı ibadet etmelerinden ötürü
Allah c.c kullarını sever. 

Kulluk aferin makamıdır, “kişi sevdiği ile bera-
berdir” nebevi haberi gereğince ramazan ayına
mahsus ibadetleri yapmakla küfür arasındaki farkı
sergilemiş olur. Ramazan ayı çocuksu duygular
barındırmaz, oruç belli şartlara sahip olanlar için-
dir. Yetişkinlerin sevinci coşkusu farklı olur. 

Ramazan ayı ve içinde barındırdığı ibadetler
yani kulluğumuz devamlılık gerektirir. Elbette bu
tür bir dini yaşantıyı esas alan insanlar var. Bunun
yanında sadece belli dönemlerde yükselip inen bir
yaşantı da var. Ölün sana gelinceye kadar devam
etmesi gereken bir dini yaşantının kesik-kesik ol-
masının bir nedeni olmalı. 

İlim ehli buna iman zayıflığı demişler. Müce-
mu'l-Mufehres" isimli esere göre, “Allah” isminin
tekrar sayısı, 2697'dir. Nedeni çünkü insan önce

Allah’ı tanımalı. Ramazan ayı imanımızı güncel-
leme ayıdır. Neden ve niçin ben böyleyim diye
sormalı. Bu toprakların insanı az çok din hak-
kında bir bilgiye sahip. O zaman bu gevşekliğin bir
sebebi olmalı.

Ramazan ayının manevi bir yönü var. Suç iş-
leyenlerin sayısı otomatik olarak azalır. Yani bu ay
ramazan der insanımız. Eskiye göre bu duyarlı-
lık biraz azaldı. Ama fıtri bu duygunun üstü örtül-
müyor. 

Kötü örnekler kişilere aittir. İslam dinini esas
alan örnek insanlarımızın sayısı artsa ve bu mal-
zeme aza inse. İnşallah olur, ama unutmayalım
biz insanız ve hata kusur işleriz, melek değiliz. Ra-
mazan ayı gelse diye bekleyenler var. Ben buna
şahidim. İstisnalar hariç fakir muhtaç ama halini
arz etmiyor, şikâyet etmiyor. Ramazan ayı bere-
ket ayıdır, yardımlaşma ayıdır. Sevindirelim ve
sevinelim. 

Ramazan ayı ibadetlerle olan ilgimiz artar. Ar-
kasının gelmesi kulluğumuzun zaferle neticelen-
mesi için bu dinin sahibine ve koyduğu kurallara
hayran olmamız gerekiyor.

Ramazan rahmet ayıdır, Kur’an ayıdır. Bir ge-
lenek olarak yıllardır süregelen bir anlayışımız
var. Ramazan da Kur’an okunur, hatimle teravih
kılınır. Okuyan dinleyen sevap kazanır ve rahat-
lar. Bir adım ötesi anlamak ve yaşamaktır.

Şahsen ben kendimce hayranım diyebilirim
nedeni şöyle. Vahiy Allah kelamı eksik ve fazlası
yok, insanın benzerini yapabilmesi imkânsız. As-
lında Rabbimizin her fiili yaratması ve kural koy-
ması eşsizdir benzersiz ve isabetlidir. Kur’an’ı
okuyan tüm okuyucu kardeşlerime tavsiyem şu-
dur. Okuduğumuz lafzın manasın ve maksadını
öğrenmeye çalışmalıyız. 

Okunacak çok şey var derler katılırım. Kitap
kâinat, insan ve olaylar diye sıralayabiliriz. Bir
kuş yavrusunun oluşması için önce bir yuva la-
zım. Bizim evin saçağına kırlangıçlar yuva yapı-
yor. O kuşu kim öğretti? Çamuru alıyor tükürükle
karıştırıp öyle bir yuva inşa ediyor ki. Hayret et-
memek elde değil. 

Sonraki aşama yumurtlamak ve kuluçkaya
dönemi. Gelişimini tamamlayan yavru kabuğunu
kırıp çıkıyor. Bu eser kimin? Kim koydu? Yaratma
ve kural koyma hakkı Allah’a ait.  O ne güzel ya-
ratandır yasa kural koyandır. Ve biz kullarına akıl
vicdan fıtrat yanında vahiy ve Resul göndermiş.
Kısaca bilgilendirmiş seçim hakkı vermiş, tuzak
kurmamış. Sonucu ebedi mutluluk ve mahrumi-
yet olarak bildirmiş.

Ramazan ayı bir başlangıç olsun, kazanım
ve bereket olsun. Hoş geldin ey Ramazan ayı in-
şallah bizi hoş bulmuşsundur. Ve bizden ayrılırken
aynı duygularla veda edersin.

İnanÇ DÜnyaSı

Ramazan ayına kavuştuk

Mustafa ÖRKİ
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Olay, Çameli ilçesine bağlı Elmalı Mahallesi’nde
meydana geldi. Edinilen bilgiye göre; mahalleden
geçen dere yatağından karşıya geçmeye çalışan 47 ya-
şındaki Bayram Kök, gece saat 03.00 sularında etkili
olan yoğun yağış sonrası oluşan sel sularına kapıldı.
Karşıya geçmek isterken dengesini kaybederek düş-
tüğü derede akıntıyla sürüklenen Bayram Kök’ün eve
dönmemesi üzerine jandarmaya haber verildi.

Kayıp şahsın bulunması için jandarma, itfaiye ve
vatandaşların katılımıyla bölgede arama çalışmaları
başlatıldı. Bayram Kök’ün cansız bedeni, sabah saat
08.00 sıralarında suya düştüğü iddia edilen Elmalı
Mahallesi’ne yaklaşık 4 kilometre uzaklıktaki Kirazlı-
yayla Mahallesi yakınlarında dere yatağında bulundu.
Kök’ün cenazesi otopsi için adli tıp kurumu morguna
kaldırıldı. Olayla ilgili soruşturma başlatıldı. (İHA)

SELE KAPILAN BALIK ÇiFTLiĞi ÇALIŞANININ CESEDi 4 KiLOMETRE iLERiDE BULUNDU

CAMELi’DE SEL CAN ALDI
Denizli’nin Çameli ilçesinde sele kapıldığı iddia edilen şahıs,
yaklaşık 4 kilometre ilerde dere yatağında ölü bulundu.

Çameli’de devam eden sağanak, ilçedeki dereleri
taşırdı, sele neden oldu. İlçenin Sarıkavak Mahal-
lesi’nde, Dalaman Çayı’nın kollarından biri olan Sa-
rıkavak Çayı sel sularıyla birlikte tam anlamışla
coştu, yüksek debiyle birlikte yatağından taştı. Çay,
zaman zaman yatağının kenarında bulunan ağaçların
seviyesine kadar yükseldi.

Sel sularının yüksek hızı nedeniyle taşınan moloz

ve süprüntü ile birlikte Sarıkavak Köprüsü’nün ayak-
larına aşırı yük binmeye başladı.

Saatlerce devam eden sel nedeniyle 40 yıllık köp-
rünün ayaklarından hasar meydana geldi, bazı bölüm-
lerinde çökmeler gözlendi. Çökme sonucu esneyen
tabyada da yarıklar oluştu.

Güvenli olmaması nedeniyle vatandaşlardan köp-
rüyü kullanmamaları istendi. HAKAN BOZKURT

ŞiDDETLi YAĞMUR VE OLUŞAN SEL ÇAMELi’YE ZOR ANLAR YAŞATIYOR

SARIKAVAK KÖPRÜSÜ 
AĞIR HASAR ALDI

Çameli’de bir süredir etkili olan şiddetli yağmur ve beraberinde gelen
sel ilçeye zor anlar yaşatmaya devam ediyor. İlçede oluşan yoğun sel
sularına dayanamayan Sarıkavak Köprüsü, ağır hasar aldı. Köprünün
tabyasında çökme meydana geldi, yarıklar oluştu.

Kaza, Denizli Manisa karayolu Oğuz
kavşağı yakınlarında meydana geldi. Edi-
nilen bilgilere göre; Manisa’dan Denizli
istikametine doğru seyir halinde olan tır,
bakım çalışması nedeniyle t ek şeride
düşen yolda kontrolden çıktı. 

Sürücüsünün yağış nedeniyle kontro-

lünü sağlayamadığı tır, savrularak yolda
yan durarak durabildi. 

Trafikte aksamaya neden olan tırın
başka bir kazaya nenden olmadan yoldan
kaldırılması için ekipler uzun uğraş verdi.
Can kaybı ve yaralanmanın yaşanmadığı
kazayla ilgili soruşturma başlatıldı. (İHA)

YAĞMUR NEDENiYLE KAYDI, YOLUN ORTASINDA DURABiLDi

KONTROLDEN ÇIKAN
TIR YOLU KAPATTI

Denizli’nin Buldan ilçesinde bakım nedeniyle tek şe-
ride düşen yolda kontrolden çıkan tırın yolu kapat-
ması sonucu trafikte aksamalar yaşandı.

Pamukkale’nin Fatih Mahallesi’nde
bir evin depo olarak kullanılan eklenti-
sinden önce dumanlar, ardından da
alevler yükselmeye başladı. Durumu
fark eden mahalle sakinlerinin ihbarıyla
olay yerine Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi İtfaiye Daire Başkanlığı Kayalık

Şubesi ekipleri sevk edildi.
Kısa süre içinde olay yerine ulaşan

İtfaiye ekipleri alevlere müdahale etti,
yangını kontrol altına aldı. Eve sıçrama-
dan söndürülen yangının çıkış nedeni-
nin belirlenmesi için araştırma
başlatıldı. HAKAN BOZKURT

FATiH’TE KORKUTAN YANGIN
Pamukkale’nin Fatih Mahallesi’nde bir evin eklentisinde mey-
dana gelen yangın korku dolu anlar yaşattı. Zamanında mü-
dahale eden itfaiye ekipleri alevlerin eve sıçramasını önledi. 

Okullarda ikinci dönem eğitiminin başlaması De-
nizli Emniyet Müdürlüğü’nü harekete geçirdi. Denizli
Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdür-
lüğü tarafından düzenlenen etkinlik, Denizli Şoförler ve

Otomobilciler Odası Toplantı Salonu’nda gerçekleşti-
rildi.

320 okul servis şoförü ve rehber personelin katıldığı
eğitimde; servis araçlarında aranan şartlar ve yükümlü-
lükler, trafikte sürüş psikolojisi, trafik güvenliği, servis
aracı denetimleri, trafik adabı ve trafik işaretleri konula-
rında bilgiler verildi. Emniyet yetkilileri, öğrencilerin
okullarına güvenli ve huzurlu bir şekilde ulaşmalarını
sağlamak amacıyla denetim ve eğitim faaliyetlerinin
sürdürüleceğini bildirdi. AYSEL ÇETİN

DENiZLi EMNiYET MÜDÜRLÜĞÜ ŞOFÖR VE REHBER PERSONELi BiR ARAYA GETiRDi

SERViS ŞOFÖRÜNE TRAFiK EĞiTiMi
Özellikle öğrencilerin güvenlilik yol-
culuk yapmalarını sağlamak adına ha-
rekete geçen Denizli Emniyet Müdür-
lüğü, 320 okul servis şoförü ve rehber
personele trafik eğitimi verdi.



Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 yılı dör-
düncü çeyrek İşgücü İstatistikleri’ni açıkladı. Hane-
halkı İşgücü Araştırması sonuçlarına göre; 15 ve daha
yukarı yaştaki kişilerde işsiz sayısı 2025 yılı dördüncü
çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre 58 bin kişi azala-
rak 2 milyon 913 bin kişi oldu. İşsizlik oranı ise 0,2
puanlık azalış ile yüzde 8,2 seviyesinde gerçekleşti.
İşsizlik oranı erkeklerde yüzde 6,7, kadınlarda yüzde
11,1 olarak tahmin edildi.

MevSİM eTkİSİNDeN ARINDIRILMIŞ
İSTİHDAM oRANI YüzDe 49,1 oLDU

İstihdam edilenlerin sayısı 2025 yılı dördüncü çey-
reğinde bir önceki çeyreğe göre 136 bin kişi artarak 32
milyon 686 bin kişi, istihdam oranı ise 0,1 puanlık
artış ile yüzde 49,1 oldu. Bu oran erkeklerde yüzde
66,7 iken kadınlarda yüzde 31,9 olarak gerçekleşti.

MevSİM eTkİSİNDeN ARINDIRILMIŞ
İŞgücüNe kATILMA oRANI YüzDe 53,5

oLARAk geRÇekLeŞTİ

İşgücü, 2025 yılı dördüncü çeyreğinde bir önceki
çeyreğe göre 78 bin kişi artarak 35 milyon 599 bin
kişi, işgücüne katılma oranı ise 0,1 puanlık artış ile
yüzde 53,5 olarak gerçekleşti. İşgücüne katılma oranı
erkeklerde yüzde 71,5, kadınlarda ise yüzde 35,9 oldu.

geNÇ NüfUSTA MevSİM eTkİSİNDeN
ARINDIRILMIŞ İŞSİzLİk oRANI YüzDe

14,9 oLDU

15-24 yaş grubunu kapsayan genç nüfusta işsizlik
oranı bir önceki çeyreğe göre 0,3 puanlık azalış ile
yüzde 14,9 oldu. Bu yaş grubunda işsizlik oranı; er-

keklerde yüzde 11,8, kadınlarda ise yüzde 20,7 olarak
tahmin edildi.

MevSİM eTkİSİNDeN ARINDIRILMIŞ
İSTİHDAMIN YüzDe 59,3’ü HİzMeT

SekTöRüNDe YeR ALDI

Mevsim etkisinden arındırılmış istihdam edilenle-
rin sayısı 2025 yılı dördüncü çeyreğinde bir önceki
çeyreğe göre tarım sektöründe 33 bin kişi azalırken,
sanayi sektöründe 83 bin kişi, inşaat sektöründe 3 bin
kişi, hizmet sektöründe 83 bin kişi arttı. İstihdam edi-
lenlerin yüzde 13,8’i tarım, yüzde 20,0’ı sanayi, yüzde
6,9’u inşaat, yüzde 59,3’ü ise hizmet sektöründe yer
aldı.

MevSİM ve TAkvİM eTkİLeRİNDeN
ARINDIRILMIŞ HAfTALIk oRTALAMA
fİİLİ ÇALIŞMA SüReSİ 42,6 SAAT oLDU

İstihdam edilenlerden referans döneminde işba-
şında olanların, mevsim ve takvim etkilerinden arındı-
rılmış haftalık ortalama fiili çalışma süresi 2025 yılı
dördüncü çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre değişim
göstermeyerek 42,6 saat olarak gerçekleşti.

MevSİM eTkİSİNDeN ARINDIRILMIŞ
ATIL İŞgücü oRANI YüzDe 29,0 oLDU

Zamana bağlı eksik istihdam, potansiyel işgücü ve
işsizlerden oluşan atıl işgücü oranı 2025 yılı dördüncü
çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre 0,3 puanlık azalış
ile yüzde 29,0 oldu. Zamana bağlı eksik istihdam ve
işsizlerin bütünleşik oranı yüzde 18,9 iken potansiyel
işgücü ve işsizlerin bütünleşik oranı yüzde 19,7 olarak
tahmin edildi. (İHA)
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2025’in dÖrdüncü çeyreğinde 

İşsiz sayısı 2025 yılı dördüncü çeyreğinde bir önceki çeyreğe göre 58
bin kişi azalarak 2 milyon 913 bin kişi oldu. İşsizlik oranı ise 0,2 pu-
anlık azalış ile yüzde 8,2 seviyesinde gerçekleşti.

TÜİK verilerine göre 2025 yılı aralık ayında 845 bin
207 olan trafiğe kayıtlı motorlu kara taşıtı sayısı bulunan
Manisa'da araç sayısı ocak ayında 2 bin 802 adet artarak
848 bin 9’a çıktı. 

Manisa’daki 845 bin 9 motorlu kara taşı-
tının 277 bin 595'ini otomobiller oluştururken,
kent genelinde 8 bin 415 minibüs, 6 bin 666
otobüs, 88 bin 672 kamyonet, 18 bin 92 kam-
yon, 334 bin 619 motosiklet, 1779 özel amaçlı
taşıt ve 112 bin 171 adet traktör bulunuyor. 

Sanayi ve tarımın iç içe olduğu ve özel-
likle tarım kenti kimliğiyle öne çıkan Manisa,
112 bin 171 adet traktörle Türkiye genelinde
zirvedeki yerini korudu. 334 bin 619 motosik-
letle de İstanbul, Antalya ve İzmir’in ardından
4’üncü sırada yer alan Manisa, iki tekerli araç
kullanımındaki yoğunluğuyla dikkat çekti. 

Ocak ayında açıklanan adrese dayalı

nüfus kayıt sistemine göre 1 milyon 477 bin 756 kişilik
bir nüfusa sahip olan Manisa'da her 100 kişiye yaklaşık
57 araç düşerken, Türkiye genelinde 100 kişiye 39 araç
düşüyor. (İHA)

manisa TraKTördE zirvEdE,
moTosiKlETTE TürKiyE 4. sü   
türkiye İstatistik kurumu (tüİk) tarafından açıklanan 2026 yılı ocak ayı motorlu
kara taşıtları istatistiklerine göre Manisa’da trafiğe kayıtlı araç sayısı 848 bin 9’a
yükseldi. traktör sayısında türkiye birincisi olan Manisa, motosiklet sayısında
ise İstanbul, Antalya ve İzmir’in ardından 4’üncü sırada yer aldı.   

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK)
2026 yılı Ocak ayı Motorlu Kara Ta-
şıtları İstatistikleri’ni yayımladı.

Bu çerçevede Aydın’da 2026 yılı
Ocak ayında araç sayısı 241 bin 17
otomobil, 11 bin 328 minibüs, 2 bin
779 otobüs, 90 bin 105 kamyonet, 10
bin 957 kamyon, 252 bin 53 motosik-
let, bin 505 özel amaçlı taşıt ve 61 bin
615 traktör olmak üzere toplam 671
bin 359 oldu. 

Aydın’da 2026 Ocak ayında top-
lamda 11 bin 609 aracın ise devri ya-
pıldı. Bunların 7 bin 41’i otomobil,
194’ü minibüs, 53’ü otobüs, bin 988’i
kamyonet, 178’i kamyon, bin 478’i
motosiklet, 30’u özel amaçlı taşıt ve
647’si traktör olarak gerçekleşti. 

Ayrıca 2026 Ocak ayında 2 bin
134 aracın trafiğe kaydı yapıldı. Bun-
ların 781’i otomobil, 10’u minibüs,
6’sı otobüs, 326’sı kamyonet, 19’u
kamyon, 950’si motosiklet, 5’i özel
amaçlı taşıt ve 37’si traktör olarak

gerçekleşti. 

MUĞLA’DA ARAÇ SAYISINDA
2 BİN 934 ARTIŞ YAŞANDI

TÜİK verilerine göre, Ocak
2025’te Aralık ayına göre araç sayısın-
da 2 bin 934 artış yaşandı. Aralık ayın-
da 768 bin 233 olan araç sayısı Ocak
ayında 771 bin 167’ye yükseldi. Muğ-
la’da en fazla motorlu araç 312 bin 902
ile motosiklet oldu. 

Ocak ayında araç türlerine göre de-
ğişim şöyle gerçekleşti: Otomobil sayısı
283 bin 911’den, 285 bin 532’ye mini-
büs sayısı 10 bin 955’ten 10 bin 995’e
çıktı. Otobüs sayısı 4 bin 158’den 4 bin
160’a çıkarken, kamyonet sayısı 98 bin
226’dan 98 bin 625’e, kamyon sayısı
12 bin 907’den 12 bin 964’e motosiklet
sayısı ise 312 bin 204’den 312 bin
912’ye yükseldi. Özel amaçlı araç sayı-
sı 2 bin 635’ten 2 bin 668’e yükselir-
ken, traktör sayısı da 43 bin 237’den 43
bin 321’e yükseldi. (İHA)

araç sayısı aydın’da 671 bin 359 olurKEn
muğla’da isE 771 bin 167’E ulaŞTı

Aydın’da ocak ayında toplam araç sayısı 671 bin
359 olurken, 11 bin 609 aracın ise devri yapıldı.
Muğla’da ise 2026 yılı ocak ayı sonu itibari ile tra-
fiğe kayıtlı araç sayısı 771 bin 167’ye ulaştı.   

Türkiye Cumhuriyet Merkez Ban-
kası (TCMB), 2025 yılı Aralık ayı Özel
Sektörün Yurt Dışından Sağladığı
Kredi Borcu Gelişmeleri’ni açıkladı.
Buna göre, Aralık ayı itibarıyla, özel
sektörün yurt dışından sağladığı toplam
kredi borcu, bir önceki çeyreğe göre
12,1 milyar ABD doları artarak 219,7
milyar ABD doları oldu. Vadeye göre
incelendiğinde, bir önceki çeyreğe
göre, uzun vadeli kredi borcunun 13,1
milyar ABD doları artarak 210,9 mil-
yar ABD doları, kısa vadeli kredi bor-
cunun (ticari krediler hariç) ise 1,0
milyar ABD doları azalarak 8,8 milyar
ABD doları düzeyinde gerçekleştiği
gözlendi.

Bir önceki çeyreğe göre finansal ku-
ruluşların toplam borcu 5,6 milyar
ABD doları, finansal olmayan kuruluş-
ların toplam borcu ise 6,6 milyar ABD
doları artış gösterdi.

Aynı dönemde finansal kuruluşların
uzun vadeli borçları 6,4 milyar ABD
doları, finansal olmayan kuruluşların
uzun vadeli borçları 6,7 milyar ABD
doları artış gösterdi. Kısa vadede ise fi-
nansal kuruluşların borçları 0,8 milyar

ABD doları, finansal olmayan kuruluş-
ların borçları 0,2 milyar ABD doları
azalış gösterdi.

Döviz kompozisyonuna bakıldı-
ğında, ABD doları cinsinden borçlan-
manın en yüksek paya sahip olduğu
görüldü.

210,9 milyar ABD doları tutarındaki
uzun vadeli kredi borcunun yüzde
58,2’sinin ABD doları, yüzde 31,0’ının
euro, yüzde 2,7’sinin Türk lirası ve
yüzde 8,1’inin ise diğer döviz cinsle-
rinden oluştuğu; 8,8 milyar ABD doları
tutarındaki kısa vadeli kredi borcunun
ise yüzde 20,6’sının ABD doları, yüzde
22,5’inin euro, yüzde 53,5’inin Türk li-
rası ve yüzde 3,4’ünün ise diğer döviz
cinslerinden oluştuğu görüldü.

Özel sektörün yurt dışından sağla-
dığı toplam kredi borcunun 1 yıla
kadar olan vade dağılımı incelendi-
ğinde, toplam borç tutarının 64,1 mil-
yar ABD doları olduğu görüldü. Bu
tutarın 40,0 milyar ABD doları banka-
lara, 18,4 milyar ABD doları finansal
olmayan kuruluşlara, 5,7 milyar ABD
doları ise bankacılık dışı finansal kuru-
luşlara ait. (İHA)

219,7 milyar dolar oldu
Özel sektÖrün yurt dışı kredi borcu ArAlık AyındA 

Aralık ayı itibarıyla, özel sektörün yurt dışından sağla-
dığı toplam kredi borcu, bir önceki çeyreğe göre 12,1
milyar dolar artarak 219,7 milyar dolar oldu.



Vatan Partisi Eğitim Sekreteri
Ahmet Gündüz, Milli Eğitim Bakanlığı
Temel Eğitim Genel Müdürlüğü tara-
fından okul öncesi, ilkokul ve ortaokul-
lara yönelik hazırlanan “Ramazan
Etkinlik Rehberi”ne yönelik açıklama
yaptı. Ramazan ayı boyunca adeta eği-
tim müfredatına ara verilip “Ramazan
Müfredatı”nın uygulanacağını belirten
Gündüz, yayımlanan rehberler ve okul-
lara gönderilen yazılara bakıldığında,
4-6 yaş grubu okul öncesinden başlana-
rak çocuklar oruç tutmaya yönlendirile-
ceğini, camilere teravih namazına
götürüleceklerini söyledi. Gündüz,
“Okullarda öğrenci ve velilerle muka-
bele okunacak, Kur’anı Kerim okuna-
cak. Çocuklardan hangisinin oruç
tuttuğu, hangisinin tutmadığı kaydedi-
lecek, tutanlara başarı belgesi verile-
cek! Çocuklar ‘Ramazan Günlüğü’
veya ‘Ramazan İyilik Defteri’ tutacak,
yaptıklarını, öğrendiklerini her gün ya-
zacak. Camiler ziyaret edilecek. Okul-
larda ekranlardan, hoparlörlerden gün
boyu dini müzikler, görüntüler yayınla-
nacak… Ortaokullarda ‘Ramazan Ga-
zetesi’ çıkarılacak. Bu uygulamalar
Ramazan’ın ruhuna uygun masum uy-
gulamalar değildir” dedi. 

Söz konusu uygulamaların Ana-
yasa’ya ve eğitimin ilkelerine aykırı ol-
duğunu belirten Ahmet Gündüz
yönetmeliğin derhal geri çekilmesini is-
tedi. MEB’in bu uygulaması değerler
eğitimi olmadığını, bir kesimin hassasi-
yetlerinin toplumun bütününe dayatıl-
ması anlamına geldiğini öne süren
Gündüz, çalışma takvimini değiştirme-
yip 10 Kasım’ı ara tatile denk getiren,
gelişim raporlarında Atatürk portresine
yer vermeyen MEB’in şimdi Ramazan
ayı etkinlikleri düzenlemesini, ikinci
dönem ara tatilini nisan ayından mart
ayına çekip Ramazan Bayramı ile bir-
leştirmesini eleştirdi.Gündüz, “Ata-
türk’e ve Cumhuriyet’e karşı
uygulamalarla Türk Milleti birleştirile-
mez, dış tehditlere karşı konulamaz.
Çocuklarımıza Ramazan ayı etkinliği
değil nitelikli eğitim sağlayalım. 

Ramazan ayı nefislerin terbiye edil-
diği, dayanışmanın, yardımlaşmanın,
paylaşmanın öne çıktığı manevi bir
aydır. Ramazan ayı bu yönüyle özel kâr
sistemine karşı paylaşmacı kültürün,
dayanışmanın simgesidir. Dolayısıyla
Ramazan ayını bu duygularla karşılı-
yor, ülkemize ve insanlığa iyilik getir-
mesini diliyoruz. Ramazan ayı manevi

duyguların yükseldiği ay olmasının ya-
nında kültürel olarak da değerimizdir.
Bu değerleri sahiplenmek ve yaşatmak
hepimizin görevidir. MEB’in, Maarif
Model’in değerler eğitimi kapsamında
uygulamayı planladığı ‘Ramazan Ayı
Etkinlikleri’ manevi olarak pay-
laşmayı, dayanışmayı, kültürel
mirasımızı içerdiği oranda
doğrudur. Ancak MEB’in
yayımladığı kılavuzda ve
okullara gönderilen yazı-
larda yer alan etkinlik ör-
neklerinde çökmekte
olan neoliberal sistemin
dini dayanaklarla ayakta
tutulması çabası yer almak-
tadır ve nafiledir. Hükümet
ve Milli Eğitim Bakanı, gerici
siyasi eğilimleri yanında tutma
uygulamalarıyla, Türk Mille-
ti’nin geniş kesimlerinin deste-
ğini yitirmektedir. Vatan Partisi
olarak Bakanlığı bu uygulama-
lardan vazgeçmeye, öğrencilerin
ilgi ve yetenekleri doğrultu-
sunda nitelikli bir eğitim görme-
lerini sağlamak için çaba sarf
etmeye çağırıyoruz” dedi.
HABER MERKEZİ
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Denizli

AK Parti Genel Başkan Yardım-
cısı Nihat Zeybekci, partisinin Acı-
payam İlçe Danışma Meclisi
toplantısında CHP’yi ve CHP’li
isimleri hedef almış, eleştirilerinin
odağına CHP’nin Denizli İl Başkanı
Ali Osman Horzum’u yerleştirmişti. 

Özellikle söylediği “Siyaseten çir-
kin biri” sözleri, CHP kanadından
sert tepki çekti. CHP’nin 19 ilçe baş-
kanı yayınladıkları ortak bildiri ile
Zeybekci’nin sözlerini kınadı, sert
bir üslupla karşılık verdi.

Açıklamaya Zeybekci’yi “AKP’li
bir bakan eskisi” tanımlamasıyla baş-
layan CHP’li ilçe başkanları ortak
açıklamada şu ifadelere yer verdi:

“Bizler halkımızın desteğiyle ve

örgütümüzün iradesiyle görev yapan
siyasi parti temsilcileriyiz. Deniz-
li’nin genel iktidardan kaynaklanan
sorunlarına sadece 'bakan', bakmak-
tan başka da hiçbir şey yapmayan bi-
risinin bu ifadelerini ne üzerimize
alınıyor ne de herhangi bir yol arka-
daşımıza yakıştırıyoruz. Ancak kim-
senin üstü kapalı imalarla, çirkin
sıfatlarla partimizi ve temsilcileri-
mizi hedef almasına sessiz kalmaya-
cağız.

Siyaset, iftira ile değil hesap veri-
lebilirlikle yapılır. Ahlak dersi ver-
meye kalkanların ise öncelikle kendi
siyasi geçmişiyle yüzleşmeleri gere-
kir. İma ederek, çamur atarak, kötü
sıfat yapıştırarak siyaset yaptığını

zannedenler büyük bir acizlik içinde-
dir. Siyasette fikri tükenenlerin baş-
vurduğu yol hakarettir. Bu dil,
korkunun dilidir. Bu üslup; hesap
vermekten kaçanların üslubudur. De-
mokrasiye inancı zayıf olanların dili
tehdittir. Topluma sunacak projesi
olmayanların yöntemi ise kişiliği
hedef almaktır.

Birileri kem söz üretmeye devam
ededursun, bizler belediye başkanla-
rımız ve her bir neferimiz ile birlikte
gece gündüz, sıcak soğuk, yağmur
çamur demeden ve hiçbir mazeret
üretmeden çalışmaya, hemşehrileri-
mizin sorunlarına çare olmaya devam
edeceğiz. Birilerinin son haftalarda
mesnetsiz şikâyetleri ile İl Başkanı-

mızı adliye koridorlarında korkut-
maya, yıldırmaya çalışanlar bilsin ki;
biz doğru bildiğimizi söylemeye ve
Denizli halkı için çalışmaya devam
edeceğiz. Bir adım geri durmayaca-
ğız; hak edene hak ettiği sözleri söy-
lemeye devam edeceğiz. Genel
Başkanımız Sayın Özgür Özel başta
olmak üzere, İl Başkanımız ve tüm
Cumhuriyet Halk Partili siyasetçileri-
mizin yanındayız; biriz ve beraberiz.

Şehri yöneten belediye başkanla-
rımız ile örgütü yöneten bizler, bu-
güne kadar sebze tarlasında teke
beslemedik, besletmedik. Eskilerin
deyimiyle arife tarif gerekmez;
malum ve meşhur olan kişi ve olay-
lara da ispat gerekmez. Kimin neyle

meşhur olduğunu da tüm Denizli ka-
muoyu bilmektedir.

Hangi partiye oy vermiş veya ve-
riyor olursa olsun her bir yurttaşımı-
zın iradesine ve görüşüne saygı
duyduğumuzu ifade etmek isteriz. Bu
sözlerin farklı görüşe mensup hiçbir
yurttaşımızı üzmesini veya hiçbir
yurttaşımızın bu sebeple endişe duy-
masını istemeyiz. Sadece açıklamayı
yapan bakan eskisinin de dediği gibi:
“Her kim ki yetimin hakkına el
uzattı, her kim ki kamu kaynaklarına
el uzattı; onun soyunu kurutmak,
onun hesabını sormak bizim boynu-
muzun borcudur. Soracağız da. Ant
olsun ki soracağız!” 

HABER MERKEZİ

AK PARTİLİ ZEYBEKCİ’NİN SÖZLERİNE YANIT 19 İLÇE BAŞKANINDAN GELDİ

CHP SES YUKSELTTi
HORZUM’A 
SAHiP CIKTI

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Nihat Zey-
bekci’nin partisinin Acıpayam İlçe Danışma

Meclisi toplantısında sarf ettiği sözlere
CHP’den güçlü bir karşılık geldi. CHP’nin 19

ilçe başkanı ortak bir açıklama yayınladı,
Zeybekci’nin sarf ettiği sözlere sert tepki gös-
terdi. Zeybekci’den “AKP’li bir bakan eskisi”
olarak söz edilen açıklamada, söylediği “se-
viyesiz ve ahlaken çirkin biri” ifadelerinin si-

yasi nezaketsizliğin ötesinde bilinçli bir
itibarsızlaştırma girişimi olduğu öne sürüldü.
Açıklamada, “Siyaseten tükenmiş ve çaresiz
olma durumunun dışa vurumudur” denildi. 

Pamukkale Üniversitesi Siyaset
Bilimi ve Kamu Yönetimi Kulübü ta-
rafından düzenlenen “Genç Liderler
Konuşuyor” konuşuyor etkinliğinin
son konuğu Honaz Belediye BAş-
kanı Yüksel Kepenek oldu. PAÜ’de
gençlerle bir araya gelen Başkan Ke-
penek, gençlerin siyaset ve yerel yö-

netim alanındaki sorularına içtenlikle
yanıtlar verdi.

Honaz’da yoğun bir katılımla ger-
çekleştirilen etkinliğin moderatörlü-
ğünü Fatma Aybüke Afatoğlu
üstlendi. Afatoğlu’nun yönelttiği so-
rular eşliğinde devam eden prog-
ramda, Başkan Kepenek’in

belediyecilik vizyonu,
ilçeye dair hedefleri ve
gençlere yönelik proje-
leri detaylı şekilde ele
alındı. Samimi bir at-
mosferde gerçekleşen etkinlikte,
gençlerin ilgisi dikkat çekti.

Program sonunda Siyaset Bilimi
ve Kamu Yönetimi Kulübü üyeleri
tarafından, Honaz Belediye Başkanı
Yüksel Kepenek’e, Mustafa Kemal
Atatürk’ün portresi takdim edildi.
Başkan Kepenek anlamlı hediye do-
layısıyla kulüp üyelerine teşekkür
ederek, gençlerin ülkenin gelece-
ğinde üstleneceği role dikkat çekti.
Gençlerle bir arada olmaktan duy-
duğu memnuniyeti dile getiren Kepe-
nek, bu tür programların hem
gençlerin gelişimine hem de yerel
yönetimlerle iletişimin güçlenmesine
katkı sunduğunu belirtti.

Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi

Kulübü yetkilileri, Genç Liderler Ko-
nuşuyor programının ilerleyen hafta-
larda da farklı konuklarla devam
edeceğini belirterek, gençlerin sos-

yal, kültürel ve siyasal gelişimlerine
katkı sağlayacak etkinlikleri sürdür-
meyi hedeflediklerini ifade etti.
AYSEL ÇETİN

Vatan Partisi Eğitim Sekreteri Ahmet Gün-
düz, Milli Eğitim Bakanlığı’nın okullara
yönelik hazırladığı “Ramazan etkinlik reh-
beri”ne tepki gösterdi. Gündüz, bunun
Anayasa’ya aykırı olduğunu savundu. 

VATAN PARTiSi’NDEN RAMAZAN REHBERi TEPKiSi

PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ SİYASET BİLİMİ VE KAMU YÖNETİMİ KULÜBÜ’NE KONUK OLDU

BASKAN KEPENEK
GENCLERLE BULUSTU



İl Başkanı Yılmaz mesajında “On bir ayın
sultanı, rahmet ve mağfiretin sağanağı olan
mübarek Ramazan ayına kavuşmanın sevinci-
ni yaşıyoruz. Bu mübarek ay, bizleri birlik ve
beraberlik içinde kenetleyen, dayanışma ruhu-
muzu güçlendiren kutlu bir zaman dilimidir.
Sofralarımız bereketle, gönüllerimiz imanla
dolarken, dualarımızda vatanımızın birliği ve
milletimizin huzuru için niyazda bulunuyoruz”
dedi.

Ramazan ayının manevi atmosferinin, Türk
milletinin kadim değerleriyle bütünleşerek kar-
deşlik bağlarını daha da güçlendireceğini belir-
ten Yılmaz,  “Liderimiz, Genel Başkanımız
Sayın Devlet Bahçeli Beyefendi’nin de ifade
ettiği gibi, bizler ‘Terörsüz Türkiye’ idealine

inanan, milletimizin huzur ve güven içinde ya-
şaması için var gücüyle çalışan bir teşkilatız.
Ramazan ayının manevi iklimi, dualarımızın
da bir ve bütün olması gerektiğini bizlere hatır-
latmaktadır. Aziz milletimizin huzurunu boz-
maya çalışan hiçbir odak başarılı olamayacak-
tır. Dualarımız, vatanımızın birliği ve beraber-
liği içindir” diye konuştu.

Bu kutlu ayın tüm İslam âlemine, milleti-
mize ve Denizlili hemşehrilerimize hayırlar
getirmesi dileğinde bulunan Yılmaz,   Rama-
zan ayının birlik, dirlik ve kardeşlik ruhuyla
idrak edilmesi gerekir. Ramazan-ı Şerif’in be-
reketiyle milletimizin birlik ve beraberliği
daim olsun” ifadelerini kullandı. 

HABER MERKEZİ
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Yaşadığı rahatsızlıklar nedeniyle bir
süredir tedavi gören Nermin Subaşıoğlu
78 yaşında yaşamını yitirdi. 

Nermin Subaşıoğlu, için dün Gü-
müşler Şemikler Mezarlığı'nda tören
düzenlendi. Cenaze namazına AK Parti
Denizli Milletvekili Şahin Tin, Denizli
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, AK Parti Genel Baş-
kan Yardımcısı Nihat Zeybekci, Pamuk-
kale Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Mahmud Güngör, Vali Yardımcısı Ad-
nan Kayık, CHP İl Başkanı Ali Osman
Horzum, MHP İl Başkanı Mehmet Ali

Yılmaz, Pamukkale Belediye Başkanı
Ali Rıza Ertemur, Denizli eski Milletve-
killeri Bilal Uçar ve Salih Erdoğan, si-
yasiler, bürokratlar, AK Partililer ve va-
tandaşlar katıldı.

İl Müftüsü Abdullah Pamuklu'nun
helallik alıp, cenaze namazını kıldırma-
sının ardından Nermin Subaşıoğlu, Gü-
müşler Mezarlığı'na dualarla son yolcu-
luğuna uğurlandı. 

AK Parti Denizli İl Başkanı Muham-
met Subaşıoğlu, taziyeleri babası Hakkı
ve kardeşi Harun Subaşıoğlu ile birlikte
kabul etti. METİN ELTAŞ

AK PARTi DENiZLi iL BAŞKANI MUHAMMET SUBAŞIOĞLU’NUN ANNESi SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

ANNEYE 
ACI VEDA
AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu'nun
annesi Nermin Subaşıoğlu 78 yaşında hayatını kaybetti.
Anne Subaşıoğlu, Gümüşler Mezarlığı'nda kılınan ce-
naze namazının ardından son yolculuğuna uğurlandı. 

YILMAZ’DAN RAMAZAN AYI MESAJI
Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Denizli İl Başkanı Av. Mehmet Ali
Yılmaz, Ramazan aynın başlaması nedeniyle mesaj yayımladı.

Anahtar Partililer, geçtiğimiz hafta sonu Merkez-
efendi Kültür Merkezi’nde yapılan teşkilat buluşma-
sında bir araya geldi. Yaklaşık 1500 partili ve
vatandaşın katıldığı programa, Teşkilat Başkanı ve
Genel Başkan Yardımcısı Tahir Keskinkılıç, Teşkilat
Başkan Yardımcısı 2. Bölge Başkanı Murat Tekin İl
Başkanı Hakan Saruhan, ilçe başkanları, gençlik ve
kadın kolları başkanları ve yönetimleri de katıldı.
Anahtar Parti Denizli teşkilatının tam kadro hazır bu-
lunduğu programa çevre illerden il başkanları da sa-
londa yerlerini aldı. Çocukların ellerinde Türk
Bayrakları ile sahnede yer aldığı programda coşkulu
anlar yaşandı. Hakan Saruhan’ın il başkanı olarak
atanmasının ardından ilk kez gerçekleşen program,
katılımcılar ve partililerden tam not aldı. Günün
anlam ve önemine binaen çeşitli hediyelerin de yer
aldığı programın açılış konuşmasını Anahtar Parti
Denizli İl Başkanı Hakan Saruhan yaptı.

Organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür
ederek sözlerine başlayan Saruhan, partiyi Denizli’de
daha yukarıya taşımak için teşkilat mensupları ile el-
lerinden geleni yapacaklarına söz verdi. Saruhan,
"Göreve gelmemizden kısa bir süre içinde bu kadar
büyük bir organizasyonun hayata geçmesi hem parti-
mize duyulan güven, hem de bizlere bir özlem oldu-
ğunu bir kez daha gösteriyor. Genel başkanımızın
liderliğinde ülke yönetiminde gelecek kuşaklara daha
müreffeh bir Türkiye bırakma adına çalışmaya
devam edeceğiz. Bizleri yalnız bırakmayan Teşkilat
Başkanı ve Genel Başkan Yardımcısı Tahir Keskinkı-
lıç ile Teşkilat Başkan Yardımcısı 2. Bölge Başkanı
Murat Tekin’e ve herkese teşkilatım ve şahsım adına
teşekkür ediyorum" dedi.

Hakan Saruhan’ın göreve geldiği günden bu yana
geçen süreçlerin ve Denizli teşkilatının yaptığı faali-
yetlerin gösterildiği sinevizyon gösterisinin ardından
sahneye gelen Teşkilat Başkanı ve Genel Başkan Yar-
dımcısı Tahir Keskinkılıç, "Anahtar Parti olarak, mil-
let olarak çocukların yüzündeki gülücüklerin eksik
olmadığı bir denklem, bir memleket kurmak olmalı.
İnşallah bu yolculukta da sizlerle beraberi. Bu gibi
toplantılar hakikaten çok kıymetli. Özellikle pazarın
erken saatinde bu kadar kalabalığı toplamak herkesin

mahareti değil. Hakan Başkan’a teşekkür ediyorum.
Emekleriniz için, varlığınız için, katkılarınız için te-
şekkür ediyorum" ifadelerini kullandı

"Anahtar Parti, memleketin her alanda ihtiyacı ol-
duğu bir alanda; hukuktan sanayiye, eğitimden sağ-
lığa kadar her alanda sıkışık olduğu bir dönemde, bu
ihtiyaç üzerine kurulmuş bir partidir" diyen Keskinkı-
lıç, "Anahtar Parti biliyorsunuz, memleketin her ala-
nında bu zamanlarda sıkışık bir denklem üzerinde
yaşıyoruz. Hukuktan eğitime, sağlıktan... Tabii bunun
majör sebebi, liyakatle devlet arasındaki bağın kop-
muş olmasıdır. Farkındasınız, dolayısıyla 22 yıllık ik-
tidar sonucunda bizim bulduğumuz miras; liyakatle
değil, sadakatle, biatle bir devlet yönetimi mirasıdır.
Anahtar Parti tam da burada, Sayın Genel Başkanı-
mızın 30 yıllık siyasi mirası üzerine liyakatle devleti
buluşturma yolculuğunun adı ve tarifi olaraktan ku-
rulmuştur. İşte sizler de bizimle beraber bu tarifin, bu
yolculuğun kutlu neferlerisiniz" şeklinde konuştu.

Ekonomiye atıf yapan Keskinkılıç, "Çiftçinin be-
reketinde, esnafın siftahında, bir ailenin sofrasında,
bir babanın çocuğuna bıraktığı harçlıkta ekonomi ya-
şanıyor. O yüzden ekonominin ne halde olduğunu he-
piniz yaşayarak; sokakta, çarşıda, pazarda
görüyorsunuz. Son dönemeçteyiz. Şu an gördüğünüz
oyunlar, kurgulanan tiyatro farkındaysanız bir veliaht
düzeninin, bir hanedanlık düzeninin kurulması nokta-
sına doğru bizi içine çekiyor. Biz buna izin vermeye-
ceğiz. Neden izin vermeyeceğiz? Biz çünkü
demokratik bir Cumhuriyetle yönetilmeye alışmış,
bunun kutsallığı içerisinde yaşamaya alışmış bir mil-
letiz. Boyun eğmeyeceğiz. Ancak siyasetimizi; nob-
ran, ayrıştıran, ötekileştiren bir dille de
yapmayacağız. Sayın Genel Başkanımızın belki de
siyaset arenasına kazandırdığı en büyük şeylerden bir
tanesi, nezaket dilinin siyasete kazandırılması olsa
gerek. En derin, en kalbi muhalefet eden düşmanları-
mız diye adlandıracağımız muhalefetin dahi kendi
adaletimizden, bizden, nezaketimizden, merhameti-
mizden, vicdanımızdan emin olduğu bir ilişki hat-
tında durmak zorundayız. Halkımızı, toplumu,
milletimizi böyle kucaklayacağız. Teşekkür ediyorum
Denizli iyi ki varsınız" dedi. (İHA)

PARTiLiLER YOĞUN iLGi GÖSTERDi, 
TEŞKiLAT BAŞKANI KESKiNKILIÇ DA KATILDI

ANAHTAR PARTi’DE
COŞKULU BULUŞMA
Anahtar Parti Denizli Teşkilatı, Hakan Saruhan’ın il başkan-
lığına gelmesinin ardından geçen üç aylık süre içinde ilk
büyük organizasyonunu gerçekleştirdi. Teşkilat buluşma-
sında salonda coşku hakimdi. Zeybek gösterileri ve çocuk-
ların sahneye çıktığı programda renkli görüntüler oluştu.
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Denizli Büyükşehir Belediyesi Mec-
lisi Şubat Ayı toplantısında Baklan’ın
Boğaziçi Mahallesi’nde bir vatandaşın
mezarlık alanı olarak kullanılmak üzere
bağışladığı 1.914 metrekare arsa ile
Tavas Belediyesi’ne ait Gökçeler Mahal-
lesi’ndeki 766 metrekare mezarlık vasıflı
taşınmazın, mezarlık olarak kullanılmak
üzere büyükşehir belediyesine devri, oy
birliğiyle kabul edildi. 

Mezarlık devirlerinin görüşüldüğü
gündem maddesinde konuşan Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu, cenaze definleri ile ilgili gelen
taleplere ve karşılaştıkları zorluklara dik-
kat çekti. 

Definler konusunda bir sistem kur-
duklarını ve kurallar getirdiklerini belir-
ten Başkan Çavuşoğlu, “Kimin
ikametgahı hangi mezarlığı gösteriyorsa
o mezarlığa defnediliyor. Yani belediye
başkanına, başkan yardımcılarına, daire
başkanlarına ya da başka birine, herhangi
bir siyasi partinin başkanına ulaşıldığında
bu kararımız değişmiyor. Bozburun'a
defnedilmesi gerekiyorsa Bozburun’a
defnediyoruz. Yok, bunu Gerzele'ye def-

nedelim, Servergazi'ye defnedelim ya da
başka bir yere defnedelim deme şansımız
yok. Çünkü bu bir karışıklığa neden ol-
maya başladı” dedi. 

Tanıdığı olanların istediği yere göm-
dürebilme çabasına girdiğine dikkat
çeken Başkan Çavuşoğlu, “Tanıdığı ol-
mayanlar ya da başkana ulaşamayanlar
zorunlu olan yere gitmeye başladı ki bu
doğru bir şey değil. Biz bunun eşitlik il-
kesine de, hakkaniyete de uymadığını da
düşünüyoruz. O anlamda böyle bir kara-
rımız var. O anlamda kimsenin böyle bir
talebi olmazsa bizim için birini kırmak
ya da hayır demek zorunda kalmayız.
Tabii istedikleri mezarlıklara defnedile-
bilmenin bir yolu var. O yol da 5 yılı geç-
miş vefat eden bir tanıdığı, akrabası,
muvafakatını alabileceği biri varsa onun
üzerine defin yapılabiliyor. Bunu sağla-
yabilirsek emin olun süreç kolaylaşacak.
Gerçekten de her geçen gün dolan me-
zarlığımızdan sonra yeni gideceğimiz,
yeniden mezarlık inşa edeceğimiz, me-
zarlığa çevireceğimiz alanlar maalesef
şehrin gittikçe dışına çıkmaya başlıyor.
Bu da birçok vatandaşımız açısından da

zorluğa da sebep olacak aslında. O an-
lamda bu türlü 5 yılı geçmiş yakınları
varsa onlarla beraber aynı yere defnede-
biliyoruz” dedi.

KABADAYILAR’DAN 
ULAŞIM VURGUSU
AK Parti Grup Başkanvekili Feride

Kabadayılar, Bozburun Mezarlığı’nda
yaşanan ulaşım sorununa dikkat çekti.
Son dönemlerde vatandaşlardan da çok
fazla talep ve şikayetlerin geldiğini belir-
ten Kabadayılar, “Bozburun Mezarlı-
ğı’na ulaşımla ilgili sıkıntı yaşayan
vatandaşlarımız var. Kendi özel aracı ol-
mayan vatandaşlarımız zorluk çekiyor.
Oraya toplu ulaşımla ilgili vardır mutlaka
bir güzergah çalışması ama o konuyu bir
hızlandırırsak. Vatandaşlarımızın talebi o
doğrultuda, özellikle cuma günleri ya da
bayram gibi dönemlerde ziyaretlerde sı-
kıntı yaşıyorlar. Onun için de vatandaşlar
çok orayı tercih etmemeye çalışıyorlar.
Bu nedenle ulaşımı çözersek sanırım bu
sorunda birazcık rahatlamış olacağız”
dedi. Başkan Çavuşoğlu ise aynı hassasi-
yeti taşıdıklarını ve sorunu çözmeye ça-
lıştıklarını söyledi. METİN ELTAŞ

ÇAVUŞOĞLU, CENAZE DEFİNLERİNDE
TORPİL TALEPLERİNİ GÜNDEME GETİRDİ:

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, ce-
nazelerin defin süreçlerinde ciddi sorunlar yaşadıklarını belirte-
rek, eşitlik ve hakkaniyet vurgusu yaptı. Başkan Çavuşoğlu, değin
konusunda mezarlık tercihi konusunda çok ciddi sıkıntılar yaşa-
dıklarını, hatır-gönül ayrıcalığı yapılmadığını ve kişinin ikamet-
gahı hangi mezarlığı gösteriyorsa oraya defnedildiğini söyledi. 

HAKKANiYETE 
UYMUYOR

Denizli’nin Buldan ilçesinde son
günlerde etkili olan sağanak yağışlar,
yüksek kesimlerde toprak kaymala-
rına neden oldu. Özellikle Yayla
yolu başta olmak üzere Çatak ve
Aktaş Mahallelerinde yaşanan kay-
malar, ulaşımda aksamalara yol açtı.
Yağışların toprağı gevşetmesi so-
nucu yamaçlardan kopan toprak ve
taş parçaları, bazı noktalarda yolu ta-
mamen kapattı. Bölgeye sevk edilen
ekipler, iş makineleriyle kapanan
yolları temizleyerek yeniden ulaşıma
açmak için yoğun mesai harcıyor.

Yetkililer, yağışların devam et-
mesi halinde benzer olayların yaşa-
nabileceğine dikkat çekerek
sürücüleri dikkatli olmaları konu-
sunda uyardı. (İHA)

Pamukkale Belediyesi Zabıta
Müdürlüğü ekipleri, Akdeniz Be-
lediyeler Birliği tarafından düzen-
lenen Zabıta Mevzuatı Eğitimi’ne
katılım sağladı.Zabıta Müdürlüğü
personelinin mevzuat bilgilerini
güncellemek, uygulamadaki yet-
kinliğini artırmak ve hizmet kali-
tesini daha da yükseltmek
amacıyla gerçekleştirilen eğitim
programında; zabıta görev ve yet-
kileri, güncel yasal düzenlemeler
ve sahada karşılaşılan uygulama
örnekleri ele alındı.

Pamukkale Belediyesi olarak,
mevzuata hâkim, bilinçli ve dona-
nımlı zabıta personeliyle vatandaş
odaklı, adil ve kaliteli hizmet an-
layışını güçlendirmeye devam

ediyoruz. Eğitimlerle desteklenen
kurumsal gelişim anlayışı doğrul-
tusunda, personelin mesleki bilgi
ve becerilerinin artırılması önce-
likli hedefler arasında yer alıyor.

Yetkililer, görev bilinciyle ya-
pılan her eğitimin sahadaki hiz-
met kalitesine doğrudan
yansıdığını vurgulayarak, vatan-
daş memnuniyetini esas alan ça-
lışmaların kararlılıkla
sürdürüleceğini ifade etti.

Pamukkale Belediyesi Zabıta
Müdürlüğü, kamu düzeninin ko-
runması ve vatandaşların huzur ve
güvenliğinin sağlanması adına
eğitim faaliyetlerine aktif katılım
sağlamayı sürdürecek. 

HABER MERKEZİ

PAMUKKALE ZABITASI
MEVZUAT EĞiTiMiNDE
Pamukkale Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekiplerine yöne-
lik, vatandaşlara sunulan hizmet kalitesini en üst seviyeye
çıkarmak amacıyla düzenlenen "Zabıta Mevzuatı Eğitimi"
verildi. Akdeniz Belediyeler Birliği tarafından organize edi-
len eğitimde, personelin hukuki bilgileri güncellenirken
saha uygulamalarındaki yetkinlikleri pekiştirildi.

YOĞUN YAĞIŞ SEBEBİYLE KAYAN TOPRAKLAR YOLLARI KAPATTI

YOLLARDA HEYELAN TEHLiKESi
Buldan’ın yüksek kesimlerinde etkili olan yoğun yağışların ardından
Yayla yolu ile Çatak ve Aktaş mahallelerinde toprak kaymaları mey-
dana geldi. Kapanan yollar iş makineleriyle yeniden ulaşıma açılıyor.

Acıpayam İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından düzenlenen top-
lantıda örtü altı tarım masaya yatırıldı.

Acıpayam’da örtü altı yetiştiricilik
yapan üreticiler, düzenlenen toplantıda
bir araya getirildi. Acıpayam İlçe Tarım

ve Orman Müdürlüğü tarafından düzen-
lenen programa ilçe protokolü ve çok
sayıda üretici katıldı. 2025 yılı üretim
sezonunun genel değerlendirmesinin
yapıldığı toplantıda, 2026 yılı üretim
planlamasına ilişkin detaylar ele alındı.
Programda üreticiler B Reçete uygula-
maları hakkında bilgilendirilirken, biyo-
lojik ve biyoteknik mücadele
yöntemleri ile zararlılarla çevre dostu ve
sürdürülebilir mücadele yolları aktarıldı.
Toprak tahlilinin önemi ve bilinçli güb-
releme uygulamalarına ilişkin teknik su-
numlarda, doğru analiz ve dengeli
besleme ile verimliliğin artırılabileceği

ifade edildi.
Toplantıda sürdürülebilir tarım anla-

yışı, doğru üretim planlaması ve bilinçli
uygulamaların sektördeki önemi ön
plana çıktı. Üreticilerin soruları uzman
teknik personel tarafından ayrıntılı şe-

kilde yanıtlandı. Yetkililer, verimliliği
artırmaya, maliyetleri azaltmaya ve
çevre dostu üretim modellerini yaygın-
laştırmaya yönelik bilgilendirme çalış-
malarının süreceğini belirtti. 

AYSEL ÇETİN

ACIPAYAM’DA GÜNDEM ÖRTÜ ALTI TARIM
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İLAN
Davacı Aydın Uysal tarafından; Azam kızı, 1985

doğ. Davalı Nargıza Kholmırzaeva, aleyhinize

açılan Boşanma davası  gereği "HMK 129 mad.

gereğince cevap dilekçenizi varsa ilk itirazları-

nızı,tüm delillerinizi dilekçenize ekleyip, başka

yerden getirtilecekler için bu delillerin buluna-

bilmesini sağlayan bilgileride içerecek şekilde

tarafınıza 2 hafta süre verildiği, bu sürede ce-

vap dilekçesi verilmediği takdirde dava dilek-

çesinde ileri sürülen vakıaların tamamını inkar

etmiş sayılacağınız"  ilan tarihinden itibaren 7

gün sonra tebligat yapılmış sayılacağı ilanen teb-

liğ olunur.

T.C. 
DENİZLİ 

4. AİLE MAHKEMESİ     

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2404488

Denizli Valisi Yavuz Selim
Köşger, Ramazan nedeniyle mesaj
yayımladı. Ramazan ayının rah-
met, mağfiret ve bereket ayı oldu-
ğunu ifade eden Vali Köşger,
birlik ve beraberlik duygularının
bu mübarek ayda daha da güçlen-
diğini dile getirdi. 

Vali Köşger mesajında, "On bir
ayın sultanı olarak gönüllerimizde
taht kuran, Aziz Milletimizin bir-
lik ve beraberlik duygularının pe-
kiştiği rahmet, mağfiret ve bereket

ayı olan Ramazan-ı Şerif'e bir kez
daha kavuşmanın huzur ve mutlu-
luğunu yaşıyoruz. Ramazan ayı;
paylaşmanın, dayanışmanın, sab-
rın ve gönül birliğinin en güzel şe-
kilde tecelli ettiği müstesna bir
zaman dilimidir. Bu mübarek ay,
yardımlaşma ve kardeşlik duygu-
larımızı tahkim etmemize, ihtiyaç
sahiplerine el uzatarak sosyal da-
yanışmayı güçlendirmemize, kır-
gınlıkları geride bırakıp birlik ve
beraberliğimizi daha da pekiştir-

memize vesile olmak-
tadır. Toplumsal haya-
tımızda sevgi, saygı ve
hoşgörünün hâkim ol-
ması; Ramazan ayının
ruhuna uygun bir anla-
yış ve sorumluluk bilinciyle bu
mübarek günlerin en iyi şekilde
değerlendirilmesi en büyük temen-
nimizdir. Bu vesileyle; Ramazan-ı
Şerif'in Denizli'mize, ülkemize ve
tüm İslam âlemine sağlık, huzur,
barış ve esenlikler getirmesini;

dualarımızın kabul olmasını Yüce
Allah'tan niyaz ediyorum. Tüm
hemşehrilerimin Ramazan-ı Şe-
rif'ini en kalbi duygularımla tebrik
ediyor, feyizli ve bereketli bir Ra-
mazan idrak etmelerini temenni
diliyorum" ifadelerine yer verdi.
HABER MERKEZİ

VALİ YAVUZ SELİM KÖŞGER’DEN RAMAZAN MESAJI:

BiRLiK VE BERABERLiGiMiZi
PEKiSTiREN MUSTESNA BiR AY

Ramazan hazırlıklarını tamamlayan Kızı-
lay Denizli Şubesi, iftar organizasyonları ve
aşevi projesine ilişkin detayları kamuoyuyla
paylaştı. Şube Başkanı Pınar Gökçe, Rama-
zan boyunca her gün yüzlerce kişiyi aynı sof-
rada buluşturacaklarını ifade etti.

Ramazan hazırlıklarına yönelik değerlen-
dirmeler yapan Kızılay Denizli Şube Başkanı
Pınar Gökçe, Kızılay Denizli İl Binası’nda
iftar programı düzenleneceğini belirtti.
Gökçe, “Ramazan geliyor, çok heyecanlıyız,
sabırsızlıkla bekliyoruz. İl binamızın alt ka-
tında yaklaşık 350 kişiye, Ramazan boyunca
her gün iftar yemeği planladık. Bağışçılarımı-
zın desteğiyle tüm programlarımızı tamamla-
dık” dedi.

Bu yıl Ramazan çalışmalarını özel bir slo-
ganla yürüttüklerini vurgulayan Gökçe, “Bir
başına olanların yanı başındayız” mesajıyla
hareket ettiklerini dile getirdi. İftar sofraları-
nın yalnızca yemek değil, Ramazan’ın birlik
ve beraberlik ruhunu yaşatmayı amaçladığını
anlatan Gökçe, “Bu sofralarda dayanışmayı
büyütmek istiyoruz. Tüm hemşerilerimizi Ra-
mazan’ın bereketini birlikte paylaşmaya
davet ediyoruz” dedi.

Ramazan ayı boyunca bağışların kabul
edileceğini hatırlatan Gökçe, vatandaşların
Kızılay İl Merkezi’ne başvurarak fitre ve
zekât bağışlarını yapabileceklerini kaydetti.
Dileyen bağışçıların doğrudan iftar yemeğine
katkıda bulunabileceğini de vurgulayan
Gökçe, yapılan her bağışın ihtiyaç sahiplerine
ulaştırılacağını kaydetti.

İftar organizasyonlarının kapalı alanda ya-
pılacağını belirten Gökçe, kapasitenin sınırlı
olduğuna dikkat çekti, “Bu nedenle hemşeri-
lerimizin erken başvuru yapması bizim için
önemli. Pek çok vatandaşımızın bu hassasi-
yeti göstereceğine inanıyoruz” diye konuştu.

Kızılay Denizli Şubesi’nin uzun vadeli he-
defleri arasında aşevi projesinin önemli bir
yer tuttuğunu anlatan Gökçe, bununla ilgili
projenin onaylandığını açıkladı. Gökçe, “İn-
şallah gelecek yıla kadar daha büyük kapasi-
teyle Denizli’mize hizmet verecek bir aşevini
hayata geçireceğiz. Bu proje, ihtiyaç sahiple-
rine yıl boyunca düzenli destek sunmamıza
imkân sağlayacak” dedi. AYSEL ÇETİN

KIZILAY’DAN 
RAMAZAN 

SEFERBERLiĞi

Denizli Valisi Yavuz Selim Köş-
ger, Ramazan nedeniyle yayımla-
dığı mesajda birlik, beraberlik ve
dayanışmaya dikkat çekti, müba-
rek ayın sağlık, huzur ve bereket
getirmesi temennisinde bulundu.

Denizli’nin Çameli ilçesinde
Ramazan ayı dolayısıyla hazırla-
nan gıda kolileri, belediye ekiple-
rince paketlenerek ihtiyaç
sahiplerine ulaştırılmaya başlandı.
Belediye Başkanı Cengiz Arslan,
dayanışma ve paylaşma vurgusu
yaptı. Çameli Belediyesi, mübarek
Ramazan ayı dolayısıyla ilçe gene-

linde ihtiyaç sahibi vatandaşlara
yönelik gıda kolisi desteği başlattı.
Sosyal belediyecilik anlayışı çer-
çevesinde hazırlanan Ramazan ko-
lileri, belediye ekipleri tarafından
titizlikle paketlenerek dağıtıma
hazır hale getirildi. Hazırlanan ko-
liler, yapılan incelemeler doğrultu-
sunda belirlenen ihtiyaç

sahiplerine ulaştırılmak üzere
araçlara yüklenerek teslim edil-
meye başlandı. Belediye ekipleri,
Ramazan ayı boyunca destek ça-
lışmalarının süreceğini bildirdi.

Çameli Belediye Başkanı Cen-
giz Arslan yaptığı açıklamada, Ra-
mazan ayının paylaşma ve
dayanışma ayı olduğuna dikkat çe-
kerek, "Ramazan ayı; paylaşma-

nın, dayanışmanın ve kardeşliğin
en güzel şekilde yaşandığı müs-
tesna bir zaman dilimidir. Bizler
de Çameli Belediyesi olarak ihti-
yaç sahibi hemşehrilerimizin ya-
nında olmaya, bu mübarek ayın
bereketini hep birlikte paylaşmaya
devam ediyoruz. Rabbim birlik ve
beraberliğimizi daim eylesin" ifa-
delerini kullandı. (İHA)

ÇAMELİ BELEDİYESİNDEN İHTİYAÇ SAHİPLERİNE

RAMAZAN KOLiSi DESTEĞi

Beyağaç’ta yapımı tamamlanan
Beyağaç Çarşı Camisi, 18 Şubat
Perşembe akşamı ilk teravih nama-
zıyla kapılarını cemaate açıyor. Sel-
çuklu ve Osmanlı mimarisinden
izler taşıyan cami, belediye ve ha-
yırseverlerin katkılarıyla inşa
edildi.Beyağaç’ta yapımına 2023
yılının Haziran ayında başlanan
Beyağaç Çarşı Camisi’nde çalışma-
lar tamamlandı. Titizlikle yürütülen
inşa sürecinin ardından cami iba-
dete hazır hale getirildi. Beyağaç
Belediyesi ile hayırsever vatandaş-
ların destekleriyle tamamlanan ca-
mide, Selçuklu ve Osmanlı
mimarisinden esintiler taşıyan de-

taylar dikkat çekiyor. İç ve dış mi-
maride yer alan zarif dokunuşlar,
yapıya estetik bir görünüm kazan-
dırıyor. Sezayi Pütün yaptığı açık-
lamada, "Beyağaç Çarşı
Camimizde tüm hazırlıklarımızı ta-
mamlamak üzereyiz. Mübarek Ra-
mazan ayının ilk teravih namazını,
hemşehrilerimizle birlikte yeni ca-
mimizde kılacak olmanın heyeca-
nını yaşıyoruz. İlk teravihte
buluşmak duasıyla" ifadelerini kul-
landı.

18 Şubat Perşembe akşamı kılı-
nacak ilk teravih namazıyla birlikte
cami, Beyağaçlı vatandaşların hiz-
metine sunulmuş olacak. (İHA)

BEYAĞAÇ ÇARŞI CAMiSi, iLK
TERAViH iLE iBADETE AÇILACAK

Denizli Büyükşehir Belediyesi, hayata ge-
çirdiği “Eğitimde Fırsat Eşitliği Projesi” ile
kentin dört bir yanındaki gençlerin sınav ha-
zırlık sürecine güçlü bir katkı sunuyor. LGS
ve YKS’ye hazırlanan 5 bin öğrenciye ücret-
siz dijital eğitim platformu desteği sağlanır-
ken, proje hem akademik başarıyı artırmayı
hem de aile bütçesine destek olmayı hedefli-
yor. Sınav sürecindeki öğrencileri ve ailelerini
yalnız bırakmayan Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi, proje kapsamında gençlerin ihtiyaç
duyduğu nitelikli ders içeriklerine ve ölçme-
değerlendirme araçlarına erişimini kolaylaş-
tırdı. Dijital platform üzerinden bugüne kadar
3 binin üzerinde ders videosu izlenirken, 10
binden fazla soru çözümü gerçekleştirildi.
Proje sayesinde ailelere 5 bin TL’ye varan
maddi katkı sağlandı. Sınırlı kontenjanla yü-
rütülen projede kayıt süreci devam ediyor. Ni-
telikli kaynaklara ve uzman eğitmen
kadrosuna dijital ortamda ulaşmak isteyen öğ-

renciler ve aileleri, 0258 280 26 68 ve 0258
280 25 88 numaralı telefonlardan detaylı bilgi
alabiliyor.

“GENÇLERİMİZİN 
HAYALLERİNE ORTAK 
OLUYORUZ”
Konuyla ilgili değerlendirmelerde bulunan

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, eğitimin her zaman öncelikli
gündem maddeleri olduğunu vurgulayarak şu
ifadeleri kullandı: “Şehrimizde hiçbir genci-
mizin imkansızlıklar nedeniyle hayallerinden
vazgeçmesine gönlümüz razı olmaz. Bu dijital
platformla eğitim içeriklerini gençlerimizin
bilgisayar ve telefon ekranlarına taşıdık. 5 bin
gencimize ulaştık ancak hedefimiz daha fazla
öğrencimize erişmek. Gençlerimiz hayallerine
bir adım daha yaklaşırken biz de her zaman
yanlarında olmaya devam edeceğiz.” 

HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’DEN 5 BİN ÖĞRENCİYE DİJİTAL EĞİTİM DESTEĞİ
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Denizli'nin Çivril ilçesine bağlı
Gürpınar Mahallesi'nde yaşayan Savaş
ve Rabia Demirhan çiftinin 10 yıl
önce sosyal medya üzerinden başlayan
arkadaşlıkları, örnek bir hayat hikaye-
sine dönüştü. 

Doğma büyüme İstanbullu olan ve
büyükşehir hayatından sonra eşi için
Çivril'e yerleşen Rabia Demirhan, sa-
dece yeni hayatına değil, eşinin zorlu
mesleğine de adapte oldu. Mermer us-
tası olan eşi Savaş Demirhan'ı cesaret-
lendirerek kendi işini kurmasını
sağlayan Rabia Demirhan, atölyede
eşinin en büyük destekçisi oldu.

İlk yıllarda sadece mezar mermeri
işleri yapan çift, Rabia Demirhan'ın
vizyonu ve desteğiyle işlerini büyüttü.
Eşinin iş yerine gidip gelerek mesle-
ğin inceliklerini öğrenen Rabia De-
mirhan, zamanla ölçü almaya, montaj
yapmaya ve ağır mermer bloklarını iş-
lemeye başladı. 

Çiftin iş birliği, atölyeye yeni ma-
kinelerin girmesini ve ürün yelpazesi-
nin genişlemesini sağladı.

"ÖNCELERİ ZORLANSAM DA 
ŞİMDİ ÇOK ALIŞTIM"
İstanbul'dan Çivril'e uzanan hika-

yesini anlatan Rabia Demirhan, köy
hayatına ve mermer ustalığına geçiş
sürecini şu sözlerle anlattı: "Doğma
büyüme İstanbulluyum. Daha önce

köy ve kasaba hayatım olmadı. Eşimle in-
ternetten tanıştık, evlendik. 10 yıldır Gür-
pınar'da yaşıyorum. Önceleri zorlansam
da şimdi çok alıştım. Ailemin yanına git-
tiğimde hemen dönmek istiyorum. Ev-
lendikten sonra eşimin iş yerine gidip
gelmeye başladım, sonra bazı işlerde fikir
verdim. En sonunda da torna tezgahının
başına geçtim."

"BAZEN O, BAZEN BEN 
PATRON OLURUM"
Mermer işinin fiziksel zorluğuna rağ-

men eşiyle birlikte üretmekten büyük
keyif aldığını belirten Rabia Demirhan,
"Mermer işi ağır ve zor olsa da eşimin ya-
nında olmak ve ona yardım etmek çok ho-
şuma gidiyor. Birlikte bir şeyler yapmak,
üretmek çok keyifli. Günün durumuna
göre bazen o bazen ben patron olurum.
Ölçü de alırım montaj da yaparım. Buraya
geldikten sonra tarla işi de yaptım, teks-
tile de gittim ama ağır olmasına rağmen
en sevdiğim mermerde eşimle birlikte ça-
lışmak" ifadelerini kullandı.

MÜŞTERİLER İSTANBULLU 
GELİNİ GÖRÜNCE 
ŞAŞIRIYOR
Eşinin işe dahil olmasıyla vizyonları-

nın değiştiğini belirten mermer ustası
Savaş Demirhan ise, eşinin desteğiyle ya-
tırımlar yaptıklarını söyledi. Müşterilerin
eşinin gördüğünde şaşırdığını ifade eden
Savaş Demirhan, "Ben daha çok mezar işi
alıyordum. Eşimin işin içine girmesinin
ardından CNC torna tezgahı aldım. Blok
mermerleri merdiven tırabzanı yapmaya
başladım. Dekoratif TV ünitesi yapmaya
başladım. Müşterilerim eşimi görünce
önce şaşırsa da onun tavsiye ve önerileri
ile daha net kararlar alıyorlar ve memnun
ayrılıyorlar. Eşimle çalışmak hem keyifli
hem de verimli" şeklinde konuştu. (İHA)

SANAL ALEMDE BAŞLAYAN AŞK, MERMER ATÖLYESİNDE
OMUZ OMUZA HAYAT MÜCADELESİNE DÖNÜŞTÜ

iSTANBULLU GELiN
MERMER USTASI OLDU
Denizli'de sosyal medya üzerinden tanışıp evlendiği eşi için İstanbul'un karmaşasını bırakıp köye
yerleşen Rabia Demirhan, azmiyle takdir topluyor. Eşinin mermer atölyesinde çıraklıkla başlayan
"İstanbullu Gelin", şimdilerde CNC torna tezgahının başında mermeri sanat eserine dönüştürüyor.

Denizli’nin Sarayköy ilçesinde
Ramazan ayının manevi atmosferi,
öğrencilerin düzenlediği anlamlı
bir sosyal sorumluluk projesiyle
sokaklara taşındı. "Gelenekleri-
mizle Ramazan Ayı Ruhunu Yaşa-
tıyoruz" sloganıyla
gerçekleştirilen etkinlikte Saray-
köy Anadolu İmam Hatip Lisesi
ve Ortaokulu öğretmen ve öğren-
cileri ilçe merke-
zinde yürüyüş
yaptı. Ellerinde
Ramazan ayının
önemini anlatan
pankartlar taşıyan
öğrenciler, ilçe
sokak ve caddele-
rinde vatandaşlarla
buluştu. Gelenek-
sel kıyafetler giyen
öğrenciler, davul
eşliğinde söyledik-
leri manilerle eski
Ramazanları arat-
mayan görüntüler
oluşturdu. Yürüyüş boyunca Sa-
rayköy halkına bayram şekeri, im-
sakiye ve iftar hurması ikram
edilerek Ramazan’ın paylaşma ve
dayanışma ruhu yansıtıldı. Vatan-
daşların yoğun ilgi gösterdiği et-
kinlikte, özellikle çocukların ve
gençlerin geleneksel Ramazan
kültürünü yaşatarak sahada aktif
rol alması takdir topladı. İlçe sa-
kinleri, geçmiş yılların Ramazan
heyecanını hatırlatan bu anlamlı
organizasyondan duydukları mem-
nuniyeti dile getirdi.

ESKİ RAMAZANLARIN 
HAVASINI YAŞATTILAR
Bu yıl ikincisi düzenlenen ve

gelenekselleştirilmesi hedeflenen
"Hoş Geldin Ramazan" etkinliği-
nin önemine değinen İlçe Milli
Eğitim Müdürü Bülent Akhan, ya-
pılan çalışmanın sosyal farkında-
lık açısından büyük değer
taşıdığını ifade etti. Akhan, "Öğ-
rencilerimiz davulları, manileri,
imsakiyeleri, bayram şekerleri ve
hurmalarıyla adeta ‘Ah nerede o

eski Ramazanlar’ havasını ilçe-
mizde yaşattılar. Günümüzün hızlı
yaşam temposu içinde gelenekleri-
mizi unutmamak ve gelecek nesil-
lere aktarmak büyük önem
taşıyor" dedi.

Ramazan ayının örf ve adetleri-
mizde özel bir yere sahip oldu-
ğunu vurgulayan Akhan, bu tür
etkinliklerin çocuklara kültürel
miras bilinci kazandırdığını be-
lirtti. Ramazan sevincinin ve şen-
lik kültürünün yeni kuşaklara
aktarılmasının önemine dikkat
çeken Akhan, projede emeği
geçen okul yöneticilerine, öğret-
menlere ve öğrencilere teşekkür
etti. (İHA)

SARAYKÖY SOKAKLARINDA
RAMAZAN COŞKUSU 

Yoğun yağışlarla birlikte zaman
zaman yüzünü gösteren güneşle bir-
likte ağaçlar uyanmaya başladı. Bul-

dan’ın Oğuz, Doğan, Mahmutlu, Ye-
nicekent ve Bölmekaya mahallele-
rinde ağaçlar çiçek açmaya başladı.

Badem, erik, kayısı, şeftali ağaç-
ları rengarenk görüntüleriyle dikkat-
leri çekerken, çiftçilerde bir yandan
asmalarına gübreleme budama işlem-
lerini yaparak yeni sezona hazırlık
yapmaya başladılar. Bahar yüzünü
sadece ağaçlarda değil, üzüm bağla-
rında ve tarlalarda açan çiçekler ve
papatyalarla da gösteriyor.

Yağışların toprağı kendi tabirle-
riyle doyurduğunu dile getiren üretici
Hasan Dilmen, "Güzel bir kış sezonu
geçirdik. Bizim ovamızda zaten kar
görülmez. Yağmurlar toprağımızı iyi
besledi. Kuyularımızda doldu. İnşal-
lah önümüzdeki günlerde don olayı
yaşamayız. Geçtiğimiz yıl meyve
ağaçlarımızdan don olayından dolayı
verim alamadık. Bu yıl güzel bir
sezon geçirmeyi Allah nasip etsin"
dedi. (İHA)

Denizli’de Sarayköy Anadolu İmam Hatip Lisesi
ve Sarayköy Anadolu İmam Hatip Ortaokulu öğ-
retmen ve öğrencileri, Ramazan ayı etkinlikleri
kapsamında ilçe merkezinde yürüyüş düzenleye-
rek geleneksel Ramazan kültürünü yaşattı.

ZAMAN ZAMAN YÜZÜNÜ GÖSTEREN GÜNEŞ AĞAÇLARI UYANDIRDI

BAHAR RENKLERiYLE GELiYOR
Denizli’nin Buldan ilçesinde devam eden yoğun yarışların ara-
sında yüzünü gösteren güneşle uyanmaya başlayan çiçeğe döndü.
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Denizli’nin profesyonel futboldaki tek temsilcisi De-
nizli İdman Yurdu, sezon başından bu yana sürdürdüğü
başarı grafiği ile dikkat çekiyor. Ligde ilk sezonu olma-
sına rağmen üst sıralardaki yerini ve istikrarını koruyan
Denizli İdman Yurdu, hafta sonu kritik bir mücadeleye çı-
kacak. 

Zirvenin en güçlü temsilcilerinden biri olan Eskişe-
hirspor ile 22 Şubat Pazar günü saat 15.00’te evinde kar-
şılaşacak olan Denizli temsilcisi, zorlu mücadelenin
hazırlıklarını sürdürüyor. 

48 puan ile 2. sırada yer alan rakibini evine puansız
göndermenin hesaplarını yapan Denizli İdman Yurdu, bu
zorlu mücadeleden alacağı 3 puan ile zirveye bir adım
daha yaklaşmayı planlıyor. Topladığı 36 puan ile kendi-
sine 7. sırada yer bulan Denizli temsilcisi, geçtiğimiz
hafta Afyonspor’a karşı elde ettiği galibiyetin daha da an-
lamlı hale gelmesi için bu haftayı kayıpsız geçmek isti-
yor. METİN ELTAŞ

DENiZLi iDMAN YURDU, 22. HAFTADA ESKiŞEHiRSPOR’U AĞIRLIYOR

KRiTiK MUCADELE, HEDEF 3 PUAN
Denizli İdman Yurdu, 22 hafta mücade-
lesinde evinde ağırlayacağı grubun
güçlü ekibi Eskişehirspor’u ağırlaya-
cak. Maçın hazırlıklarını yoğun bir tem-
poda sürdüren Denizli temsilcisi, zirve
yürüyüşüne devam edebilmek için
mutlak 3 puan hesabı yapıyor. 

Denizli’nin kadın voleybolundaki
temsilcisi Denizli Büyükşehir Belediye-
si Kadın Voleybol takımı, 22 Şubat Pa-
zar günü deplasmanda Balıkesir temsil-
cisi Havran Belediyespor ile karşılaşa-
cak. Havran Kocaseyit Spor Salonu’nda
saat 14.00’te başlayacak mücadelenin
hazırlıklarını sürdüren Denizli temsilci-
si, zorlu mücadeleye iddialı hazırlanı-
yor. 

ÜST SIRALARDAKİ YERİNİ
KORUYOR

Bu sezona Sultanlar Ligi hedefiyle
başlayan ve güçlü rakiplere karşı etkin
bir mücadele ortaya koyan Denizli’nin
Sultanları, 17 mücadelenin 12’sini kaza-

narak tüm dikkatleri üzerine çekti.
Şanssız maçlar oynayan ve 5 mücadele-
den boynu bükük ayrılan Denizli’nin
Sultanları, zirve yolunda yara alsa da
üst sıralarda kalmayı başardı. Topladığı
37 puan ile 4. sırada yer alan Denizli
temsilcisi, sezon sonunda ilk dört içinde
yer alarak play-offlara kalmak istiyor.  

KARŞIYAKA YENİLGİSİ
TELAFİ EDİLECEK

Geçtiğimiz hafta evinde ENDO Kar-
şıyaka’yı ağırlayan Denizli temsilcisi,
başa baş geçen karşılaşmayı final setin-
de kaybetmiş, sahadan 3-2 yenik ayrıl-
mıştı. Denizli’nin Sultanları, deplas-
manda Havran Belediyespor’u yenerek,
bu yenilgiyi telafi etmek istiyor. 

METİN ELTAŞ

KARŞIYAKA YENiLGiSiNi, HAVRAN DEPLASMANINDA TELAFi EDECEKLER

DENiZLi’NiN SULTANLARI TELAFi PESiNDE
Voleybol 1. Ligi’nde mücadelede eden ve bu sezon he-
defini Sultanlar Ligi olarak belirleyen Denizli Büyükşe-
hir Belediyespor Kadın Voleybol Takımı, hafta sonu
Balıkesir temsilcisi Havran Belediyespor’a konuk ola-
cak. Denizli’nin Sultanları, geçtiğimiz hafta içerde aldık-
ları Karşıyaka yenilgisini bu maçta telafi etmek istiyor. 

Tavas'ta futbal heyecanı yaşandı. Turnuvanın fi-
nalini Denizli Gençlik ve Spor İl Müdürü Süleyman
Erdoğan, Tavas Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Serdar
Eren, Tavas İlçe Emniyet Müdürü Ayhan Atabek,
Tavas Sosyal Hizmet Merkezi Müdürü Büşra Ka-
laycı, mahalle muhtarları ve sporseverler takip etti. 

18 mahalle takımını oluşturan 216 sporcunun mü-
cadele ettiği organizas-
yonun finali Gümüşdere
Mahallesi ile Samanlık
Mahallesi arasında oy-
nandı. Büyük çekiş-
meye sahne olan
mücadeleyi Gümüşdere
Mahallesi 3-1 kazandı
ve Tavas Mahalleler
Arası Futsal Turnu-
vası’nın şampiyonu
oldu. 

İkinciliği finalde
kaybeden Samanlık Ma-
hallesi elde ederken,

Yeni Mahalle ile Kızılcabölük Mahalleleri üçüncü-
lüğü paylaştı. 

Mahalleler Arası Futsal Turnuvası’nın final maçı-
nın ardından dereceye giren takımlara kupaları, spor-
culara da madalyaları Gençlik ve Spor İl Müdürü
Süleyman Erdoğan ile protokol üyeleri tarafından ve-
rildi. HAKAN BOZKURT

TAVAS'TA MAHALLELER KOZLARINI SAHADA PAYLAŞTI

ŞAMPiYON GÜMÜŞDERE
Tavas Kaymakamlığı ile Tavas Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü tarafından
düzenlenen Mahalleler Arası Futsal Turnuvası tamamlandı. Nefes kesen
maçlara sahne olan organizasyonun şampiyonluğunu finalde Samanlık
Mahallesi'ni 3-1 yenen Gümüşdere Mahallesi kazandı. 
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